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Quand les artistes du monde entier se mobilisent pour les artistes d'Hai'ti
VENTE AUX ENCHERES AU PROFIT DES ARTISTES HAITIENS VENTE LE JEUDI 23 SEPTEMBRE 2010
organisée par La Maison des Artistes

TABLEAUX - PHOTOGRAPHIES TABLEAUX - PHOTOGRAPHIES

Hotel Salomon de Rothschild

Haiti Action Artistes 11, rue Berryer 75008 PARIS
La Maison des Artistes, Hotel Salomon de Rotschild, 11 rue Berryer, 75008 Paris

Tél: + 33 (0)1 42 25 06 53 » www.haitiactionartistes.org ® contact@haitiactionartistes.org
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sous le patronage de :
Monsieur Abdou Diouf, secrétaire général de la Francophonie
Monsieur Bernard Kouchner, ministre des Affaires étrangeres et européennes
Monsieur Frédéric Mitterrand, ministre de la Culture et de la Communication

Vente aux encheres publiques au profit des artistes haitiens

Plus de 650 ceuvres d’artistes internationaux, vendues au profit des artistes haitiens
peintures, aquarelles, dessins, gouaches, pastels, estampes et multiples

le jeudi 23 septembre 2010
a 14h - 20h - 20h45

a I'hotel Salomon de Rothschild - 11, rue Berryer — Paris 8¢

Téléphone le jour de la vente : 01 42 25 68 28

Exposition des ceuvres du 1° au 22 septembre 2010

au Ministere de la Culture et de la Communication
182, rue Saint-Honoré — Paris 1¢

Exposition publique ouverte de 9h a 19h, du lundi au vendredi et exceptionnellement
le samedi 18 et le dimanche 19 septembre a I'occasion des Journées Européennes du Patrimoine.

Pendant toute la durée de I'exposition, des ordres d’'achat peuvent étre formulés aupres de I'étude Ader par courrier grace
au bulletin disponible en page 191 de ce catalogue, par fax au 01 53 40 77 20 ou par mail a contact @ader-paris.fr.
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L'ADAGP est heureuse de participer a cette

action de soutien aux artistes haitiens
Adagp

et remercie les artistes de tous les coins du

SOCktE did Auleurs

e monde qui contribuent de par leur générosité

et plastiguies

11, rse Basryer a cet élan de solidarite.
15008 Paris
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ans les jours qui ont suivi le cataclysme en Haiti, nous avons senti mon-

ter de tous les coins de France une volonté des artistes de manifester une

solidarité commune.

Nous nous sommes alors réunis, a quelques-uns, au siege de La Maison des

Artistes, rue Berryer, avec Elodie Barthélemy, artiste plasticienne franco-
haitienne, et Elodie-Anne Télémaque, fille du peintre Hervé Télémaque, avocate, qui nous
ont donné des informations en prise directe avec la réalité du terrain et la situation sur place.
Il nous est apparu que nombre d’artistes étaient privés de tout et que ce peuple d’art avait
besoin, pour se reconstruire, de ses artistes, de ses artistes qui travaillent.
Laide humanitaire s'est immédiatement et a juste titre mobilisée pour la population
haitienne, en priorité les enfants, mais I'action de La Maison des Artistes s'avere perti-
nente et naturelle en direction des artistes plasticiens qui ont parfois tout perdu : ateliers
et logements détruits, matériels de création et ceuvres disparus, lieux d’exposition en ruine.
Nous avons convenu alors de structurer cet élan des artistes vers I'entraide aux conditions
de vie et de travail des artistes haitiens.
En quelques semaines, les patronages d’Abdou Diouf, secrétaire général de la Francophonie,
Bernard Kouchner, ministre des Affaires étrangeres et européennes, Frédéric Mitterrand,
ministre de la Culture et de la Communication et de la Commission nationale francaise
pour 'UNESCO, nous ont été accordés.
Haiti Action Artistes a recu le soutien du Comité Professionnel des Galeries d’Art, de la
Fondation Nationale des Arts Graphiques et Plastiques, des sociétés de droits d'auteur
ADAGSP et SAIF ainsi que de la société Ludéric Evénements pour la réouverture au public
de I'Hétel Salomon de Rothschild.
Les contributions actives du Ministere de la Culture, ou1 les ceuvres vont étre présen-
tées, de Maitre Rémi Ader, commissaire priseur de la vente, de Philippe Marin qui
fabrique les grand chassis comme cimaises pour I'exposition et offre du matériel pour les
artistes haitiens et de Patrice Huguier pour la scénographie, sont autant d’appuis clés pour
la réussite de ce projet. Je remercie I'étude ADER d’avoir bien voulu se charger de I'estima-
tion des ceuvres et de I'ordre de la vacation.
Nos partenaires et collaborateurs du réseau caribéen, Réseau Culture Haiti et le Collectif
2004 Images ainsi que 'agence de communication Creative Art garantissent la large et effi-
cace diffusion de la vente aux encheéres aupres des acheteurs et amateurs d’art.
Mais avant tout, je souhaite, comme Président de La Maison des artistes, surtout saluer
ici, au nom de tous, la générosité des Artistes de France, d'Europe et du Monde qui ont
répondu a l'appel en donnant une ceuvre. C'est un geste important et plus que symbo-
lique de solidarité qui sera concrétisé par cette vente exceptionnelle. Car c'est bien la
premiére fois qu'a lieu une vente d'une telle ampleur, aussi bien par son volume que par le
sens qu'elle représente. En effet, nous retrouverons un panorama complet de la création
plastique qui se fait aujourd'hui. On peut dire que cette exposition et cette vente représen-
tent un état des lieux, sans sélection et sans hiérarchie, issu de I'élan professionnel solidaire
des artistes pour d’autres artistes.
Nous espérons que ce mouvement trouvera un écho et une grande mobilisation de tous les
publics et des visiteurs de I'exposition, puis, le 23 septembre a I'Hotel Salomon de Roths-
child, pour la vente et I'acquisition des ceuvres.
Je souhaite remercier chaleureusement tous ceux qui travaillent a La Maison des Artistes
pour leur engagement et leur participation active a ce beau projet et toutes les nombreuses
bonnes volontés qui ont mis du temps et du cceur dans I'élaboration efficace d’'Haiti Action
Artistes.

Rémy Aron
Président de La Maison des Artistes
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BNN / BLOC-NOTES National

BNN : un outil au service de I'artiste
publié en partenariat avec La Maison des Artistes

SEJOURNER, EXPOSER, TRAVAILLER AILLEURS...
Tous les mois de 140 & 160 offres nationales et internationales :
Exposition, Concours, Résidences, Commandes publiques, Recrutement...

OFFRE D’ABONNEMENT
Tarif habituel pour 1 an : 40 €
Prix spécial adhérent MDA : 30 €

I Service spécial BNN derniére minute !
Pour recevoir les annonces regues trop tard & la rédaction
ou dont la date limite est trop courte,
souscrivez & ce service pour 15 €
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a peinture haitienne contemporaine est née autour des années 40-50 avec
Hector Hyppolite, comme peintre-phare, et la création du «Centre d'Art» par
Dewitt Peters a Port-au-Prince.

La sculpture, interdite du temps colonial de Saint-Domingue, pour éviter tout
rassemblement des esclaves, va d’abord se développer a la Croix des Bouquets avec la
ferronnerie.

Aujourd’hui, nous avons le séisme du 12 Janvier 2010 et ses nombreuses conséquences.

Lart haitien n'a pas disparu pour autant. Peintres et sculpteurs résistent a cette situation
extréme, méme s'ils ont perdu matériels et ateliers dans les décombres.

Avant cela, une nouvelle école de sculpture était née dans des conditions déja difficiles
a Port-au-Prince, dans notre fameuse Grand Rue, violente, monumentale ; expressionnisme
échappant a la tradition décorative de la ferronnerie de Georges Liautaud par exemple.

Et cela, sans compter I'émergence de multiples autres talents par ailleurs.
Un art urbain dans les couloirs des villes et des bidonvilles.
Il s’agit ici de continuer a reconnaitre et encourager cette créativité.

Lobjet de 'opération Haiti Action Artistes est d'aider ces artistes a retrouver les moyens
de travailler.

Je remercie vivement tous les artistes donateurs (peintres, graveurs et photographes)
de France et d'ailleurs de contribuer a ce renouveau. Grace a cet immense élan de
solidarité, chacun pourra trouver dans l'exposition, qui se déroulera au Ministere de
la Culture début septembre 2010, et dans la vente aux encheres, qui se tiendra le 23
septembre 2010 a 'Hétel Salomon de Rothschild, une variété d'ceuvres a I'image de la
diversité créatrice haitienne.

En participant a cette vente aux encheres, tous - généreux donateurs, sponsors, parrains,
comme acheteurs - permettront de ne pas laisser dépérir, et méme peut-étre de nourrir,
cette potentialité de création, fondement de culture dans le bassin caraibe.

Les sommes récoltées grace a cette vente sont destinées a la communauté des artistes
haitiens et seront administrées avec le plus grand soin sous le contrdle de La Maison
des Artistes.

Une affaire a suivre...

En tout cas, encore un grand merci a vous tous et c’est, pour moi, un honneur de parrainer
cette exposition-vente aux encheres.

Hervé Télémaque
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Une mission d'lntel‘et général et une mission

de service publique.

Elle conduit deux missions complémentaires : d’une part, en tant qu’organisme
agréé par I'Etat depuis 1969, la gestion de la sécurité sociale des artistes auteurs
pour la branche des arts graphiques et plastiques.

D’autre part, elle poursuit une mission associative d’accompagnement des artistes
dans leur carriére professionnelle a travers l'aide sociale, le conseil, I'information,
|'assistance et la veille auprés des pouvoirs publics.

Au plan national, elle constitue le lieu d’identification profession-
nelle de tous les artistes plasticiens travaillant et vivant France.
Au premier euro percu, 'artiste doit s’identifier auprés des services administratifs
de La Maison des Artistes et au centre des imp6ts de son domicile.

Défense des intéréts des artistes

et valorisation du statut : La Maison des Artistes agit pour une reconnais-
sance du statut des artistes plasticiens professionnels de France par les institutions
nationales.

Projet d’incitation fiscale d’achat

d’ceuvres d’art d’artistes vivants par les particuliers : La Maison des
Artistes conduit, en collaboration avec des experts fiscalistes, une réflexion pour
un dispositif d’incitation fiscale qui permettrait de redynamiser le marché de l'art,
notamment aupres des particuliers.

Valorisation du statut de I'artiste

plasticien au niveau européen et international : La Maison des Artistes
a organisé la premiére Convention européenne sur le statut de I'artiste plasticien,
et rédigé Le Livre Blanc, qui constitue aujourd’hui un argumentaire de référence
pour faire évoluer le statut de I'artiste en Europe et dans le monde.

Artistes
Contemporains

Retrouvez toute l'actualité des arts visuels !

Plus de 3000 profils d’artistes, toutes disciplines et esthétiques confondues
L'agenda de I’Art : annoncez vos expositions, rencontrez les artistes et les professionnels
Le seul annuaire qui ne compte que des artistes des arts visuels professionnels

La garantie d’un référencement et d’une visibilité pour toute I'actualité des arts et des artistes

www.artistescontemporains.org est un site de La Maison des Artistes

La Maison des Artistes =
Hotel Salomon de Rothschild, 11 rue berryer - 75008 Paris

Tel +33 (0) 1 42 25 06 53 Fax +33 (0) 1 42 2510 93
contacts@lamaisondesartistes.fr www.lamaisondesartistes.fr %

Ouverture du mardi au vendredi de 9h30 a 12h30 et de 14h00 a 17h30

Vente a 14h00

Un ordre d’achat est a votre disposition page 191.



Vente du 23 septembre 2010 vers 14h00

1 David CINTRACT (Né en 1970)
Are you serious ?
Acrylique et huile sur digigraphie.

Signée en bas a droite et au dos «2010».
50 x 50 cm

200 /300 €

) e 2 Alexandre MOTTE (Né en 1961)

Rose

Gravure, numérotée 21/25.
Signée en bas a droite et au dos.
Encadrée.

65 x 50 cm

60 /80 €

*. TIRAGES D'ART

*.. IMPRESSION DE LIVRES ET CATALOGUES

*. RETOUCHE ET SCANHD 3 Marie-Noélle FONTAN (Née en 1948)

Chichicoste

Textile et feuille de chichicoste (plante du Guatémala).
Signé et daté «2007» au dos.

Encadré.

46 x 39 cm

*.. REPRODUCTIONS D'OEUVRES

®. SITES INTERNET ET MONTAGE VIDEO 100/130€

“*. CONTRECOLLAGE ET ENCADREMENT

4 Anne SLACIK (Née en 1959)

Sans titre

Technique mixte sur papier.

Signée et datée «97» en bas a droite.
Encadrée.

25 x 33 cm
http://www.poursuite.com - tél : 07 40 25 48 49 - du lundi au vendredi sur rendez-vous.

258 rue Marcadet 75018 Paris - Métro Guy Moquet - ( intérieur cour ). >0/100<
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5 Elisabeth WIERZBICKA,

dite WELA [polonaise] (Née en 1964)
Petit Tourbillon n"1

Mine de plomb et aquarelle sur papier.
Signée et datée «10» en bas a droite.

Encadrée.
17 x 12 cm

40/ 60 €

6 Elisabeth WIERZBICKA,

dite WELA [polonaise| (Née en 1964)
Petit Tourbillon n°2

Mine de plomb et aquarelle sur papier.
Signée et datée «10» en bas a droite.

Encadrée.
17 x 12 cm

40/ 60 €

7 Elisabeth WIERZBICKA,

dite WELA [polonaise] (Née en 1964)
Petit Tourbillon n°3

Mine de plomb et aquarelle sur papier.
Signée et datée «10» en bas a droite.

Encadrée.
17 x 12 cm

40/ 60 €

8 Dominique KIPPELEN (Née en 1958)

Sans titre

Fusain compressé sur toile.
Signé et daté Janv. 2010» au dos.
Diametre : 25 cm

120/ 150 €

9 Tizian WALITI [suisse] (Né en 1978)

Sans titre

Typographie, acrylique sur couverture de survie.
Signée et datée «2010» au dos.

Mention «Haiti Action Artistes» au dos.

50 x 50 cm

150 / 200 €

10 Tomek KAWIAK [polonais] (Né en 1943)

Une brick de réve pour Haiti

Toile de jeans et brique de céramique.
Signée et datée «2009» en bas a droite.
38 x 30 cm

500/ 600 €

11 Irene CHAUMONT (Née en 1953)

Reésonance 1

Aluminium gravé.

Signé au dos, titré et daté «2004».
30 x 30 cm

450/ 500 €

Vente du 23 septembre 2010 vers 14h00

11

12 Renaud ALLIRAND (Né en 1970)

Apres la nuit

Acrylique sur papier.

Signée en bas a gauche.
Datée «2003» en bas a droite.
Encadrée.

23 x 24 cm

200/ 250 €
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Vente du 23 septembre 2010 vers 14h00

17 Marc LEDOGAR (Né en 1964)

Vanité Bling-Bling

Impression Lambda, finition Diasec,

épreuve en couleur signée.

Numérotée au dos 2/7, signée et datée «2009».

13 Marie-Hélene ROGER (Née en 1957)

Ben ca alors
Technique mixte, collage et acrylique sur toile.
Signée en bas a droite.

Titrée au dos et datée «<année 2009».
41 x 33 cm Encadrée.
46 x 61 cm
100/ 150 €
150 / 200 €

18 Catherine BAYLE (Née en 1948)
Les Arcadins

Collage de papier.

Signé et daté «04» en bas a droite.

14 Philippe SUN (Né en 1953) Encadré
Portrait «Réflexion» 19 x 09 cm
Dessin.
Signé au dos, daté «2010» et situé «Paris». 100/ 150 €
Encadré.
13 x 18 cm

80/ 120 €

13

19 Joao Claudio DA SILVA (portugais| (Né en 1958)

La colere du masque

15 Isabelle CHAYE PEVSNER (Née en 1957)
Aquarelle.
Sans titre Signée en bas a droite.
Gouache sur ardoise d'écolier. Encadrée.
Signée au dos et datée «2005». 65 x 50 cm
26 x 18 cm
80 /120 €
120 / 150 €

20 Pierre DESSONS (Né en 1936)

Balance

Crayon, encre, gouache et aquarelle sur papier.
Signé en bas au milieu.

Titré au dos et daté «2009».

16 Ferdinando COLORETTI (Né en 1947)

Théoreme d’amour, 2008

Collage de fragments d'illustrations imprimées
et découpées.

Signé en bas a droite.
Encadré. Encadré.
26 x 19 cm 65 x 50 cm
600 / 800 €

500/ 600 €



Vente du 23 septembre 2010 vers 14h00

21 Jan ZIARNOWSKI (Né en 1958)

Paysage
Dessin, technique mixte sur papier.
Signé et daté «08» au milieu a droite.

25 TORIS (Née en 1953)

Notre patrimoine
Crayon, aquarelle sur papier d'Arches satiné.
Signé au milieu et au dos.

Encadré. Encadré.
60 x 50 cm 50 x 70 cm
250/ 300 € 200 / 250 €

26 Nicole M. MATHIEU (Née en 1952)

Nu assis /
i !
22 Michele PELLEVILLAIN (Née en 1942) Signé et date «Ozf?eeff]f;f N gfjff; "
Reflet VIII Encadré.
Aquatinte. 40 x40 cm 3
Epreuve d’artiste. A
Signée en bas a droite. 100/ 150 € I %

Encadrée.
30 x 24 cm

50/80€

14 15

27 Salomé SLOAN (Née en 1979)

Pécheur
Encre bleue et encre de Chine sur papier.
Signée et datée «<2008» en bas a droite.

23 Michel BRAUN (Né en 1939)

Bitume

Technique mixte sur papier. Encadrée.
Signée en bas a gauche et datée «19.12.09» en bas a droite. % 32 x25cm
Encadrée.
45 x 35 cm 100/ 150 €
80 /120 €
L]
24 Martine HARRE (Née en 1960) 28 Josiane GEFFROY (Née en 1943)
Ita Lune 2010.01.12
Linogravure. Dessin au fusain, pastel, pierre noire,
Signée et datée «2009» en bas a droite. encre or et argent sur papier blanc a grain.
Resignée au dos. Signé en bas a gauche. a4
Encadrée. Encadré.
28 x 38 cm 21 x 30 cm
L
70 € 200/ 300 €




16

29 Elles KATTAR [néerlandaise] (Née en 1964)

Matiere et Paroles

Technique mixte double face : papier collé, pigments et encre.
Signée en bas a droite et datée «03/2010».

Encadrée.

26 x 18 cm

60/ 80 €

30 Henry-Noél AUBRY (Né en 1954)

Sans titre

Acrylique sur papier travaillé.

Signée sur la marie-louise en bas a gauche.
Encadrée.

21 x21 cm

120 / 150 €

31 Danielle MARTIN-TROULAY (Née en 1940)

Pulsions

Acrylique sur altuglas.

Signée et titrée en bas a gauche.
Encadrée.

37 x 39 cm

150 / 200 €

Vente du 23 septembre 2010 vers 14h00

32 Claude BARGAS (Né en 1946)

Jeux d’azur

Peinture sur soie.
Signée en bas a gauche.
Encadrée.

50 x 50 cm

200/ 300 €

33 Francisco RIVERO (Né en 1951)

La Lecon d’Haiti

Gouache sur bois.

Signée en bas a gauche.

Signée et titrée au dos.

Dédicace au dos : ¢J'aime Haiti, je suis des Caraibes...»
30 x 24 cm

150 / 200 €

34 Patrice HUGNET (Né en 1948)

Main a main

Technique mixte sur bristol.

Signée et datée «04» en bas a gauche.

Au dos : Main a main (...exercices d'équilibres et de forces

entre deux artistes...).
63 x 48 cm

100/ 150 €

35 Katleen LEROY-ANDREOLI (Née en 1976)

Sans titre
Mosaique
Signée au dos.
Encadrée.

15 x 15 cm

80 /120 €

17
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36 Philippe GENTIL (Né en 1929)

Ibiza

Dessin a la plume.
Signé en bas au milieu.
Encadré.

40 x 31 cm

300 /400 €

37 Diana KAHIL (Née en 1982)

Haitienne sortie des décombres, 2010
Gravure monotype.

Signée en bas a droite.

Encadrée.

39 x 29 cm

300 / 400 €

39 Olivier CATTE (Né en 1957)

New York # 999
Acrylique sur carton.

Encadrée.
50 x40 cm

300 / 400 €

Signée en bas a gauche et datée «09».

38 Christine GENDRE BERGERE (Née en 1952)

Un ange passe

Eau forte en couleur, numérotée 6/6.
Monogrammée et datée «<09» en bas a gauche.

38 x 48 cm

60 /80 €

Vente du 23 septembre 2010 vers 14h00

40 Jean-Pierre ROSIER (Né en 1928)

A Sainte Euphémie sur I'Ouveze

Aquarelle.

Signée et datée «en aotit 1999» en bas a droite.
Située «Fait a Sainte-Euphémie sur I'Ouveze».
Encadrée.

50 x 70 cm

150 / 200 €

41 Reine BUD-PRINTEMS (Née en 1945)

La chaise de I'enfant Lou
Gouache et pastel.
Signé et titré en bas a gauche.

Encadré.
38 x 57 cm

80 /120 €

19

42 Lucien LE RUYET (Né en 1934)

L'Envol d’Arlequin

Encre de Chine sur carton.
Signée en bas a droite.
Encadrée.

41 x 25 cm

100/ 150 €

43 Tijani CHRIGUI [marocain] (Né en 1949)

Sans titre

Technique mixte sur papier.

Signée et datée «07» en bas a gauche.
Encadrée.

23 x 28 cm

150 / 200 €
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44 Karianne B (Née en 1974)

——,
TELLusVISION . |
Plexigravure, collage et acrylique sur papier.
Signée et datée «2010» en bas a droite.
54 x 48 cm
50 /100 €
|
G d
e, ¢

ING
45 Alain LOVATO (Né en 1943) i e ‘_a&:“ E- .

Autres espaces

Estampe, gaufrage sur vélin d'Arches 350 g.

Epreuve d’'artiste.

Tirée a 3 exemplaires en 2004.
Signée en bas a droite.

Titrée en bas a gauche.

66 x 50 cm

I 300 / 400 €

46 Zohreh RAMEZANI (Né en 1966)

Sans titre 1
Technique mixte sur papier.

Signée et datée «2003» au dos.

42 x 30 cm

50/100 € =

47 Eva FISCH (Née en 1923)

Sans titre

Technique mixte sur papier.

Signée et datée «2000» en bas a gauche.
Resignée au dos.

22 x 31 cm

80 /120 €

48 CATALIN [roumain] (Né en 1951)

veloLINGA

Aquarelle et encre de Chine sur papier.
Signée et titrée en bas.

Datée au dos «2009».

30 x 21 cm

80 /120 €

Vente du 23 septembre 2010 vers 14h00

49 Hélene BARBE (Née en 1943)

Lichens de Vauvenargues

Végétaux et fil de péche.

Signé et daté «2010» en bas a droite.
40 x 40 cm

50 /100 €

50 VEESKA (Né en 1954)

Ile-planete

Acrylique sur papier.

Signée des initiales et datée «02 2009»
au milieu a droite.

Signée et titrée au dos.

65 x 50 cm

100/ 150 €

51 Aline TRIBONDEAU

Les Vanneaux

Gravure taille douce monochrome sur papier,
numérotée 5/21.

Signée en bas a droite.

33 x 25 cm

30/50 €

21
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52 Adrienne JALBERT (Née en 1941)

Fille au bouquet

Lithographie rehaussée a I'aquarelle.
Signée en bas au milieu.

Datée «2002».

65 x 46 cm

100/ 120 €

53 Franck K. LUNDANGI (Né en 1958)

Musicien
Encre et acrylique sur papier Népal.

Signée et datée «1998» en bas a droite.

65 x 48 cm

150 / 200 €

54 Isabelle LAMELOISE

(Née en 1974)

Luce

Linogravure rehaussée a la main,
numérotée 40/40.

Signée en bas a droite.
31 x23 cm

60 /80 €

55 Francoise MOREAU, dite SOISEM (Née en 1963)

Femme assise

Crayons de couleur sur papier Canson gris.

Signé en bas a droite.
Daté «2009» au dos.
Cadre peint.

31 x 25 cm

Série James».

60 /80 €

56 Gérard PICHELIN (Né en 1951)

Homme

Acrylique sur tissu et bois.
Signée a droite au milieu.
30x 19 cm

100/ 150 €

57 Christine HALLO
(Née en 1955)

Vendeuse de mais a Belleville
Lithographie numérique imprimée
sur papier Muséum Arches velin 315 g
avec des encres a pigments vernis.
Numérotée 2/50.

Signée en bas a droite.

Titrée, située a Paris «sortie

du métro Belleville», datée «Aott 08».
42 x29 cm

60 /80 €

58 Muriel MARHIC (Née en 1957)

Lenfant et la cigale
Aquarelle.

Signée en bas a droite.
Encadrée.

29 x 20 cm

150 / 200 €

59 Jacqueline DUHEME (Née en 1927)

L'Opéra des girafes
Aquarelle.
Signée en bas a droite.

Datée au dos «2007», signée et titrée

Vente du 23 septembre 2010 vers 14h00
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avec la mention «Lopéra des giraffes tome 3 page 144».

29 x 21 cm

50 /100 €
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63 Didier MEYNARD (Né en 1960)

La Tempeéte

Tempera sur papier.

Signé et daté «93» en bas a droite.
Encadré.

19 x 28 cm

300/400€ L

60 Bernard

Balcon en foret
Emaux sur cuivre.
Signés et titrés au dos.

41 x 33 cm

200/ 300 €

GONNET (Né en 1945)

61 Pierre JEUDY (Né en 1935)

Les Roches d’en haut N°4

Technique mixte sur papier.

Signée en bas a gauche.

Datée au dos Janvier 1987, resignée et titrée.

Encadrée.
50 x 65 cm
65 Marie-Laure LEVITAN
80/120 € (Née en 1950)
62 Bob LESCAUX (Né en 1928) Sans titre
Sans titre Céramique (Raku et enfumage).
Aquarelle et encre sur papier. 18 x 31 cm
Signée et datée «06» en bas a droite.
Encadrée. 200/ 300 €
38 x 48 cm
200/ 300 €

Vente du 23 septembre 2010 vers 14h00

64 Krystyna KAMINSKA (Née en 1942)

Source

Technique mixte sur papier.
Signée et datée «05» en bas a droite.

Encadrée.
48 x 36 cm

80/ 120 €

|

66 Martine SALZMANN (Née en 1955)

Fontainebleau, Barbizon 1, variation 12

Encre, acrylique, gouache, aquarelle, pastel, sable, raphia,
papier de riz sur papier Ingres.

Daté «17.03.2003» et signé en bas a droite.

Encadré.

23 x 33 cm

200/ 250 €

25



67 Anne GUERRANT (Née en 1955)

Sans titre

Technique mixte sur papier.
Monogrammeée en bas a droite.
Signée au dos et datée «2010».
25 x22 cm

50 /100 €

68 Sophie SIGOREL (Née en 1964)

Sans titre

Fusain et pierre noire sur papier vergé.

Signé, daté «09» en bas a gauche et sur la marie-louise.
24 x 34 cm

150 / 180 €

26
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2| 69 AM.PAGAU (Né€ en 1948)

La Femme

Estampe.

Epreuve d'artiste.

Signée en bas a droite

et titrée en bas au milieu.
Resignée au dos.

25x 17 cm

3 J.i 80/ 120 €

70 Miguel MARAJO (Né en 1963)

Sans titre

Encre de Chine et crayon graphique sur papier.
Signé et daté «2010» en bas a droite.

40 x 30 cm

60/ 80 €

72 Richard MASSIAS (Né en 1947)

Sans titre

Aquarelle.

Signée en bas a gauche et au dos.
50 x 65 cm

60 /80 €

Sans titre
Aquarelle.

39 x 57 cm

150 / 200 €

Vente du 23 septembre 2010 vers 14h00

71 Claude CARRETTA (Né en 1948)

Venezia Pescheria rossa

Aquarelle.

Signée et datée «2008» en bas a droite.
Au dos, étude de paysage.

35x45 cm

100 / 150 €

27

73 Claude NICAUD (Né en 1936)

Signée en bas a droite.
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74 Suzette PERIN DEMASURE

Sans titre

Estampe en couleurs.

Monogrammeée en bas a droite et signée au dos.
31 x 23 cm

78 Vincent PONS

Points

Technique mixte sur papier bristol.
Datée au dos «2010», signée et titrée.
16 x 22 cm

50/100 € 30/50 €

79 Bertrand BRACAVAL (Né en 1948)

Sans titre

Bois gravé. Epreuve d'artiste.
Signée et datée «09» en bas a droite.
40 x 26 cm

75 Derek BAITEY (Né en 1949)

Mont Saint Michel Compilation

Gravure numérotée 3/4.

Signée et datée «2004» en bas a droite.
32 x 45 cm

30/50€

60 /80 €

29

80 Charles Henri MONVERT (Né en 1948)

Trois cercles

Gouache sur Arches.

Signée et datée «94» en bas au milieu.
Resignée au dos.

65 x 50 cm

76 Jacqueline DUHEME
(Née en 1927)

Jacques Prévert
Linogravure numérotée 25/100.
Signée et titrée en bas a droite.
35x 24 cm

40/60 €

50/100 €

77 Eduardo ARROYO [espagnol] (Né en 1937) 81 Aline PUTOT TOUPRY (Née en 1971)

Sans titre q-“ J Vue de Paris 1

Estampe numérotée 32/90. : Gravure sur bois numérotée 2/8.

Signée et datée «1990» en bas a droite. Signée en bas a gauche.
65 x 46 cm 50 x 65 cm

150 / 200 € 40/ 60 €




83 Melitta SOMOS (Née en 1943)

Eclaircie

Aquarelle.

Signée en bas a droite et au dos.
Datée «1994» en bas a gauche.
24 x 32 cm

60 /80 €

30

85 Oleg KOLESOV, dit OKO (Né en 1960)

Paysage matinal

Aquarelle.

Monogrammée en haut a droite.
Datée au dos «2002» et signée.
32 x 48 cm

150 / 200 €

82 Jean-Pierre FERRY (N€ en 1937)

Haiti, problemes extérieurs et intérieurs
Dessin et aquarelle sur papier.
Signé en bas a droite.

Daté «4.04.2010» et situé «Haiti» en bas a gauche.

Encadré.
30 x 42 cm

150 / 200 €

84 Sylvie COSNIER (Née en 1960)

Sans titre

Gouache sur papier.
Signée en bas a droite.
39 x 57 cm

80/120 €

Signée en bas a droite et datée «aotit 2000» en bas a gauche.

87 Manuel SUSPERREGUI (Né en 1940)

La maison natale de Maurice Ravel a Ciboure (Pays basque)
Aquarelle.

Signée en bas a droite.

30 x 24 cm

100/ 150 €

Paysage parisien
Aquarelle.

31 x 41 cm

80 /100 €

89 Gérald BLONCOURT [haitien] (N¢ en 1926)

Dans l'ile d’Hoedic
Digigraphie en couleurs numérotée 20/100.

Cachet a froid en bas a droite.
40 x 52 cm

100/ 150 €

Vente du 23 septembre 2010 vers 14h00

86 Arnaud d’AUNAY (Né en 1947)

Veules les Roses

Mine de plomb et aquarelle.
Signée en bas a gauche.
Encadrée.

26 x 58 cm

Figure dans l'ouvrage «Escales d’Artistes
de Dieppe a St Valéry», par Arnaud d’Aunay
et Solange Louvet, Gallimard, 2003.

400 /500 €

31

88 Daniel FISHER (Né en 1958)

Signée et datée <06 2009» en bas a gauche.
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90 Sachiko ASAI [japonais] (Né en 1953) 94 Christian SABAS (Né en 1953)
Un homme assis Danse

Stylo sur papier. . Acrylique sur papier.

Signé en bas a gauche. <! % Signée en bas a droite.

19 x 13 cm ( y tg . 50 x 65 cm

100 /150 € ! K A58 80/120 €

95 Christian SABAS (Né en 1953)
Tremblements

Acrylique sur papier.

Signée en bas a droite.

i —-wp 46 x 61 cm
| il -
R e
- = ol F 80/ 120 €
'._r'.f’. T 4 b \ ; .-'F-{"‘
% f...r ; -, | ,-" 1\-!&
. . . e o
91 Sachiko ASAI [japonais] (Né en 1953) [ M —
Un homme couché L"ﬁ_ 1 . 4 7 - e
Dessin sur papier. e . - ‘f
Signé en bas a gauche. [ 5 x i J %
21 x 32 cm \ e
) ,
100/ 150 € : \ b L
32 i, et ﬂ ""':J A . | 33
= |
w o 1
e 96 Kathy BURKE (Née en 1946)
& ,.'. Fatu
4 2 92 Sachiko ASAI [japonais| (Né en 1953) éf;gggif B b 4 drotie
"‘; s ! % Un h?mme COMCP.lé Resignée au dos.
- v} I).eSS{n sur papler. ' Encadrée.
i Signé en bas a droite. 65 x 50 cm
- 20x 32 cm
150 / 200 €

100/ 150 €

93 Louis-Marie CATTA et Francis GUEURY
(Nés en 1953)

D’amour le choix

Livre d’artiste numéroté 68/100.

Texte de Francois Gueury

illustré de 12 lithographies de Louis-Marie Catta.
Editions Mémoire Vivante, Paris 1993.

31 x 20 cm

97 Emmanuel POUYADOU (Né en 1970)

Le Peintre

Encre de Chine sur papier, ceuvre originale.
Signée, datée «2004» et titrée en bas au milieu.
65 x 50 cm

200 / 250€

60 /80 €
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98 Fabien MARTINET (Né en 1970)

Bourrasque

Technique mixte sur papier.

Signée en bas a droite.

Datée au dos «2010», signée et titrée.
39 x 29 cm

101 Claude BLEYNIE (Né en 1923)
Con bambino 111

Dessin a 'encre de couleur sur papier.
Signé en bas a gauche.

Daté au dos «16.V1.05» et titré.

26 x 38 cm

100/ 150 € 100/ 150 €

102 Claude BLEYNIE (Né en 1923)

Pas touche T

Dessin a I'encre de couleur sur papier.
Signé en bas a droite.

Daté au dos «01.9.07» et titré.

28 x 38 cm

99 Christian HACHE (Né en 1949)

Sans titre

Fusain et craie pastel sur papier.
Signé et daté «2010» en bas a gauche.
65 x 50 cm

100 / 150 €

150 / 200 €

35

103 Annick REDOR (Née en 1952)

La descente a vélo
Aquarelle.

Signée en bas a droite.
Datée au dos «2010»,
signée et titrée.

60 x 42 cm

60 /80 €

104 Annick ARGANT (Née en 1957)

Accroche coeur

100 Philippe SEGOND (Né en 1961)

Peaux n°12 Pastel.
Laque sur peau d’agneau. Signé en bas a droite.
Signée au dos, datée «Sept 07» et titrée. Daté au dos «2010», signé et titré.
35 x 35 cm 65 x 50 cm

500/ 600 € 40/ 60 €
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105 Bernard DIDELLE (Né en 1942) 109 Christine CHAMSON (Née en 1960)
L'un dans I'autre De rerum natura, écrit végétal I1

Pastel sec. Dessin a la plume et encre sépia sur papier.
Daté au dos «2010» et signé. , 76 x 56 cm

Encadré.

65 x 48 cm 300 / 400 €

500/ 600 € /

110 Jacqueline MONKOWICK]I, dite KLICLO

(Née en 1950)

Jupiter

Gravure, épreuve d'artiste.
Signé en bas a droite.

106 Serge MARLIN (Né en 1934)

Sans titre

Craie noire sur papier. 30 x 42 cm
Signée en bas a droite.
36 50 x 65 cm 100 / 150 € 37
80/ 120 €

111 Martine HAAS (Née en 1954)

Forét de menhirs

Encre de Chine sur papier.

Signée et datée «10» en bas a droite.
20 x 20 cm

107 Ariel D’OSHBELLA (Née en 1966)

Sans titre

Acrylique sur papier.
Signée au dos.
Encadrée.

50 x 50 cm

60 /80 €

200/ 300 €

A 112 Christophe MENAGER (Né en 1969)

108 Jaap GARDENIER [néerlandais] (1930-2009) Impact n°T
Bickers Eiland Assemblage sur toile.

Dessin. Signé au dos et daté «2010».

Monogrammé en bas a gauche. 20 x20 cm
Signé au dos et titré.

25 x 33 cm

Cycle II Série des quasi négas.

30/ 50 € 80/120 €



114 Sylvie RUAULX (Née en 1966)

Casino 2009

Stylo sur toile.

Signé au dos et daté «2009».
23 x 44 cm

200/ 250 €

38

116 Dominique HERAUD (Né en 1948)

Les Passeurs, 2009
Gravure, taille d'épargne.
Epreuve d’atelier 1/2.
Signée en bas a droite.
48 x 64 cm

60/ 80 €

113 Barbara COUFFINI (Née en 1958)

Sans titre

Impression jet d’encre sur papier écrit en braille,
numéroté 1/7.

Signé et daté «2010» en bas a droite.

21 x29 cm

80/120 €

115 Nicole GUEZOU (Née en 1952)

Poireaux gothiques

Gravure d'épargne, numérotée 3/8.
Signée et datée «09» en bas a droite.
32 x 50 cm

100 / 150 €

117 Reti SAKS [estonien] (Né en 1960)

Echo

Gravure au vernis mou, numérotée 23/50.
Signée et datée «2004» en bas a droite.

68 x 48 cm

100/ 150 €

Vente du 23 septembre 2010 vers 15h00

L'Aurore

Aquarelle sur papier Vinci.

Signée et datée «13/3/2010» en bas a droite.

119 Line BOTTINI (Née en 1943)

La Danse

Aquarelle.

Signée en bas au milieu.
Datée au dos «87».

33 x 23 cm

50/70€

Signée et titrée au dos.
25 x 33 cm

200/ 250 €

120 Remzi RASA [turc] (Né en 1928)

La fille en jean dans le métro
Pastel sur papier.

Signé en bas a droite.

Titré au dos et daté «2001».
Encadré.

21 x 26 cm

300/ 400 €

39



40

121 Bernard RANCILLAC (Né en 1931)
Algérie
Sérigraphie sur papier, numérotée 15/50.

Signée en bas a droite.
49 x 69 cm

125 Pascale LOUIS (Née en 1959)

Flore 3
Acrylique et encre sur papier.

30 x 24 cm

100/ 150 € 200/ 250 €

122 Mireille LEFRANCOIS (Née en 1951)

Le bonnet rouge
Gravure en couleurs, numérotée 12/50.
Signée en bas a droite.

126 Sabine MAILLET CROZET (Née en 1960)
Regard

30 x 21 cm Dessin et collage sur carton.
Monogrammé et daté «07» en bas au milieu.
80/ 120 € 21 x 30 cm
50/80€
T g P ‘;'I:
4
127 Ophélie BONHEME (Née en 1959)
123 Garay HARISPE (Né en 1940) Legs
Sans titre Dessin, collage et tissus sur toile.
Dessin. Signé, daté «Mars 2010» en bas a droite et dédicacé : Signé et daté «04» en bas a gauche.
«Merci a Saint Juste peintre en batiment et poete haitien». Encadré.
15 x 10 cm 48 x 19 cm
50/80€ 80 /120 €

124 Michel QUAREZ (Né en 1938)

Sans titre

Sérigraphie Delaroche-Vire.
Signée au dos.

45 x 60 cm

128 Philippe DODARD [haitien] (Né en 1954)

Danse nocturne
Pastel sur papier.
Signé et daté «09» en bas a droite.

Exposition : Bobigny Forney 2009. 30 x 46 cm

150 / 200 € 100/ 150 €

Signée et datée «<2009» en bas a droite.

Vente du 23 septembre 2010 vers 15h00
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129 André MORDANT (Né en 1939)

Pawol se van...

Impression a I'encre pigmentée sur papier photographique baryté
contrecollé sur vélin Arches pur chiffon.

Tirage unique.

Signé et daté «2010» en bas a droite.

60 x 40 cm

133 Serge CHAMCHINOV (Né en 1967)

Chaos pour le rouge

Pastel gras, encre de Chine et collage sur papier.
Signé et daté «<2008» en bas a droite.

65 x 25 cm

Série Piege pour le rouge - ceuvre n°7.

100/ 150 € 100/ 150 €

134 Christian BONNEFOI
(Né en 1948)

Sans titre

Collage, dessin et peinture sur toile synthétique.
Monogrammé et daté «08» en bas a droite.

25x 18 cm

130 Vinca MIGOT (Née en 1956)

Bouddha de I'énergie de vie.
Huile et pigments sur papier.
Signé en bas a gauche.

Titré au dos.

40 x 30 cm

500/ 600 €

80/120€ 43

135 Alain RAOUL (Né en 1947)

Traces 060, «Retour a Port au Prince»
Technique mixte sur papier marouflé sur bois.
Signée a droite.

Titrée en bas au milieu.

Datée au dos «21 février 2010».

131 Zlatko ROSIC (Né en 1959)
Sans titre

Acrylique sur papier.
Monogrammée en bas a droite.

30 x 20 cm ;
Encadrée.
49 x 36 cm 80 /120 € 'l
250 / 300 € # . .

~ |
U
w

—

7IAYawY

132 Alberto GUZMAN (Né en 1927)

Jour sombre
Encre sur toile de lin.

136 Annie POLLET (Née en 1931)

Sans titre
Crayon et encre sur papier.
Monogrammé et daté «2008» en bas a droite.

(1N

CONNAN £
7
-

Signée en bas a droite. - —
Encadrée. Encadré. & ‘ »
19 x 29 cm 31 x 23 cm X ;
-\.I' j " L
- _,fn'ﬁﬂ I [
400 / 500 € 60 /80 €
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141 Renaud ZHANG (Né en 1976)

Voyage au Tibet, le début du printemps, 2005
Encre de Chine sur papier.
Signée en haut a droite.

137 Philippe THOMAREL (Né en 1964)
Pont

56 x 45 cm
Emulsion sur papier.
Monogrammée en bas au milieu. 100/ 150 €
Encadrée.
40 x 42 cm
300 / 400 €

138 Jean-Luc MOREAU ROMAIN (Né en 1946)

CNP.O11.SHT

Acrylique sur carton.

Signée a gauche et portant l'inscription

« A Saint Hilaire le chateau le vingt huit mars
deux mille dix».

26 x 58 cm

142 Brigitte FOURNIER (Née en 1958)

Les Discours de la basse-cour
Estampe numérotée 8/20.
Signée et datée «04» en bas a droite.

150 / 200 € 50 x 65 cm

40/ 60 €

44 45

139 Miharu SHIOTA [Japon] (1947)

Réve lointain
Lithographie sur papier Forma.
Signée en bas a droite.
Epreuve unique.

Datée au dos «2007».

50 x 66 cm

143 Véronique BORN (Née en 1951)

Sans titre

Gravure monotype.
Signée et datée «09»

en bas a droite et au dos.
Dédicacée «Aide Haiti».
20 x 20 cm

200/ 300 €

80/120 €

140 Yvette VINCENT ALLEAUME (Née en 1927)

Le Saule

Encre de Chine sur bristol.

Signée et datée «2007» en bas a droite.
32 x 24 cm

144 Alain BRODZKI (Né en 1947)

Relier les Mondes

Gravure en couleur, pointe séche, numérotée 1/1.
Signée en bas a droite et datée <2009» en bas a gauche.
40 x 27 cm

250/ 300 € 80 /120 €
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147 Lisa GARDNER (Née en 1956)

Sans titre

Gravure «collagraphie», numérotée 6/12.
Signée et datée <2000» en bas a droite.
45 x 55 cm

100 / 150 €

Sans titre

Collage sur papier.
Signé en bas a droite.
63 x 49 cm

80 /120 €

146 Guy SAVEL (Né en 1948)

Impromptu
Aquarelle.
Signée et datée «87» en bas a gauche.
73 x 51 cm

50/80€

148 Henri CUECO (Né en 1929)

Lithographie

Lithographie, épreuve d'artiste.
Signée en bas a droite.
76 x 45 cm

Provenance : Galerie Louis Carré, Paris.

300 / 400 €

145 Marie-Francoise GUILLON (Née en 1943)

149 Jean-Paul LETELLIER (Né en 1942)

Libération
Poster d'une peinture.
56 x 36 cm

10/15 €

150 Jean-Pierre GOT (Né en 1951)
Haiti fidele
Technique mixte.

Signée en bas a gauche.
30 x 21 cm

Historique :

250 affiches exclusives, tirées a partir de ce dessin
original, ont été vendues aux USA par <Médecins

sans frontieres», sur le site «The Haiti Poster Project»,

au bénéfice des victimes du tremblement de terre a Haiti
le 12 janvier 2010.

100 / 150 €

o
e ong

s
<

&

#= 151 Daniele MEMET (Née en 1951)

.%' t &_f Bio diversité année mondiale

Affiche sur papier conquéror 160 g,
imprimée a 700 exemplaires.
60 x 40 cm

VN L

wﬂm w&r; AR\

Vente du 23 septembre 2010 vers 15h00

47



Vente du 23 septembre 2010 vers 15h00

152 Sophie RAYNAUD (Née en 1954)

Le corbeau et le renard, 1992
Lithographie sur pierre (4 couleurs).
Epreuve d'artiste VII/VIL

156 Nicolas MANEV (Né en 1940)

Planete inconnue
Pastel sur liege.
Signé en bas a droite et au dos.

Signée et monogrammée en bas a droite, 61 x 32 cm
cachet a froid en bas a droite.

50 x 65 cm 300/ 400 €
30/50€

153 Thierry LAMBERT

La femme papillon des aurores resplendissantes
Technique mixte sur papier.

Signée et datée «10» en bas a droite.

Dédicacée «Pour les artistes haitiens et merci a celui
qui possedera ce dessin. De tout coeur.

65 x 50 cm

40/ 60 € .
/ 157 Keshav MALLA [népalais] (Né en 1944)
Nocturne

Estampe, sérigraphie sur papier Arches,
numérotée 34/50.

Signée et datée «77» en bas a droite.

48 66 x 50 cm

49

100 / 150 €

154 Cornélia VOGEL (Née en 1952)

3 étoiles

Aquarelle.

Signée en bas a droite.

Datée au dos «2006» et titrée.

30 x 22 cm 158 Claude FETIS (Né en 1932)

Sans titre

Acrylique et peinture glycéro sur papier.
Signée en bas a droite.

28 x 22 cm

50/100 €

80/120 €

155 Oleg KOLESOV, dit OKO (Né en 1960)

Structure organique

Aquarelle.

Monogrammeée en haut a droite.
Datée au dos «2006» et signée.
48 x 31 cm

159 Isabelle PERRONNEAU (Née en 1960)

Sans titre

Gouache sur carton.

Signée en bas a gauche et au dos.

Dédicacée au dos : «Soutien Haiti Action Artistes 2010».
24 x 24 cm

150 / 200 € 100/ 150 €
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160 Carlos LOPEZ (Né en 1959)

Galway Gates 4

Gravure taille douce sur papier.
Epreuve d’artiste 2™ état.

Signée au crayon en bas au milieu.
Titrée au dos.

56 x 26 cm

164 Anne DAMESIN (Née en 1962)

Hullabaloo
Huile et lavis d’encre de Chine.

Signé et daté «10» en bas a droite.
40 x 28 cm

50 /100 €

150 / 200 €

161 Véronique BELLOT
(Née en 1959)

Chenes de juillet
Technique mixte sur papier.
56 x 40 cm

165 Pierre MARCHAND (Né en 1960)

Arbre tempéte

Acrylique sur papier.

Signée et datée «2010» en bas a droite.
32 x 32 cm

30/50 €
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162 Agnieszka SZENBERG [polonaise]

Vue d’'un balcon

Gravure monochrome taille douce.
Epreuve d'artiste.

Signée et datée «87» en bas a droite.
Titrée en bas au milieu.

26 x 33 cm

80/ 120 €

166 Jean-Jacques CASTEX
Haiti dans la tourmente
Marbré et graphite sur papier.
Signé et daté «99» en bas a droite.

Encadré.
21 x 30 cm

50 /100 €

80 /100 €

167 Gérald BLONCOURT [haitien] (Né en 1926)

Les Zombis de la dictature

163 Roger GROSLON (Né en 1933)

Sans titre Digigraphie en couleurs numérotée 20/100.

Lithographie. Signée et datée «1988» en bas a gauche.

Signée, datée «01.2005» et numérotée 10/100 en bas a droite. Cachet a froid en bas a droite.
66 x 50 cm 52 x40 cm

20/ 40 € 100/ 150 €
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169 Carole BENZAKEN
(Née en 1964)

Ecclésiaste 7:24.3
Lithographie numérotée 3/30.
Signée en bas a gauche.

76 x 119 cm

300/ 400 €

o
B

e P o

168 ZERAPHIM (Né en 1941)
Haiti chérie
Papier sur toile et collages.

Daté au dos «mars 2010» et signé.
55 x 46 cm

150 / 200 €

170 Constantin GUIONIS (Né en 1951)

Crépuscule 3

Lithographie en couleur numérotée 7/7.
Signée et datée «1978» en bas a droite.
Encadrée.

40 x 32 cm

50 /100 €

174 Bernadette GENOUD PRACHET (Née en 1937)

Vente du 23 septembre 2010 vers 15h00

171 Anne ARC (Née en 1974)

De la série «Perles des songes»
Linogravure sur papier, numérotée 7/8.
Monogrammée en bas a droite.

31 x23 cm

40/ 60 €

172 Lorraine PELLEGRINI (Née en 1952)
Haiti

Encre sur papier.

Monogrammeée et titrée en bas a gauche.

Dédicacée «Pour Haiti» au dos.

32 x24 cm 53

80/120€ k7

173 Jérome DUPIN (N¢é en 1956)

Sans titre

Acrylique sur papier Arches.

Signée et datée «2010» en bas a droite.
49 x 38 cm

20/30€
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Gravure, numérotée 1/2. - ‘:'_ ,]_ '*J::‘I f__l;l_"l T fa s ':;
Signée et datée «2010» en bas a droite. -I:I',-"' k! ".F'_"l:' Vi ;.:'-i: E;FE, I'..-__} . o
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175 Christine BOIVIN (Née en 1954)

Etude de nu
Encre sur papier.
Monogrammeée en bas a gauche et signée au dos.

179 Pierre MARESCAU (Né en 1947)

Une histoire sans fin
Monotype sur zinc.
Epreuve sur papier.

65 x 50 cm Signée et datée «2008» en bas a droite.
30 x 41 cm

80/120 €
80/120 €

180 Georges BUCHIN (Né en 1929)

Sans titre
Sérigraphie numérotée 3/50.
Signée en bas a droite.

176 Anaid DEREBEYAN (Née en 1946)

Sans titre
Aquarelle, encre de Chine et gouache or et argent.

Signée en bas a droite. 65 x 50 cm
Encadrée.

35 x 27 cm 30/ 50 €
80/120 €

54 55

177 BREAT (Né en 1951)

Le Baiser

Technique mixte sur papier.
Signée en bas a gauche.
Datée au dos «2010».

50 x 65 cm

181 Jacques-Ivan COAQUETTE (Né en 1943)

Carte blanche a Ivan Coaquette
Lithographie sur papier.

Epreuve d'artiste.

Signée et datée «2001» en bas a droite.
57 x 38 cm

200 / 300 € S 30 /50 €

182 Marinette CUECO (Née en 1934)

Herbes
Lithographie.
178 Catherine de LUZE (1950) Epreuve d'artiste.
Sans titre Signée et numérotée I1I/V en bas a gauche.
Monotype. 56 x 76 cm
Signé en bas a droite et daté «<1999» au dos. . . . .
2% x 25 cm Provenance : Galerie Louis Carré, Paris.

80/ 120 € 250/ 300 €
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183 Patricia SANTERRE RACKLEY (Née en 1962)

Décade
Collage, papier, peinture et caséine sur bois.
Signé en bas a gauche et au dos.

187 Claudine CASTAING-VERGNOL
(Née en 1954)

Les yeux fermés : voyez
Aquarelle.

32x24 cm Monogrammée en bas a droite.

Datée au dos «22/02/2010», signée et titrée.
150 / 200 € 21 x 29 cm

20/30€

184 Emmanuelle RENARD (Née en 1963)

La Bete

Lithographie numérotée 60/60.
Signée en bas au milieu. )

56 x 57 cm 188 Natalie MIEL (Née en 1962)

3 ;- i : Sans titre
56 150 / 200 € i - il ol Lt 8 Gouache sur papier.

Signée en bas a gauche.
Encadrée.
30 x 21 cm

57

185 Harald WOLFF (Né en 1950)

Proche du répertoire

Technique mixte sur papier.

Signée en bas a droite.

Signée et datée «2010» au dos du cadre.
21 x 30 cm

200/ 300 €

100/ 120 €

186 Sergiu ZANCU (Né en 1955)

Fleur

Pastel.

Monogrammé en bas au milieu.

Daté au dos «2008», signé et titré.

Dédicacé «Don pour Haiti Action Artistes 2010».
38 x 32 cm

189 Yan NASCIMBENE (Né en 1949)

Les deux anniversaires d’Ariane

Encre et aquarelle sur papier Arches 300 g.

Signée et datée «2008» en bas a gauche.
-’ £ 26 x 33 cm

[llustration originale pour I'album
«Les 2 anniversaires d'Ariane».

cycle Tentations % - Editions Chan-Ok/Flammarion.

200 /300 € 400/ 500 €
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190 Emmanuelle RENARD (Née en 1963) 194 Cathy SPECHT (Née en 1967)

Passage

Brou de noix et encre de Chine sur papier Arches 300 g.
Monogrammé en bas a droite.

Signé au dos et daté janvier 2010».

61 x 46 cm

Lartichaut

Lithographie numérotée 70/80.
Signée en bas a droite.

76 x 55 cm

120 / 150 €
80/120 €

195 Rémi MALIN GREY (Né en 1958)

Sans titre, 1998

Acrylique sur papier.

Signée en bas a gauche

et dédicacée «Remi Malin Gréy pour Haiti».

Mention au dos «Paru en 1998 dans I'Evénement du Jeudi».

191 Monique RAYMOND, dite MONRAYMOND
(Née en 1945)

Les Batisseurs 2

Eau forte sur papier numérotée 12/15.
Signée et datée «2009» en bas a droite. 31 x23 cm
38 x 29 cm
80/ 120 €

40/ 60 € 59

58

196 Erhan TURGUT [turc| (Né en 1958)

Président Clinton

Dessin.

Signé et daté «94» a droite.
Titré en bas.

Dédicacé au dos «Pour Haiti»
30 x 21 cm

192 Frangois de VERDIERE (Né en 1944)

Echouage

Aquatinte sur cuivre.

Epreuve sur Arches numérotée 2/25.
Signée et titrée en bas a gauche.

49 x 59 cm

30/50 €

80 /120 €

197 Adrienne JALBERT (Née en 1941)

Esprit libre/free spirit

Lithographie rehaussée au fusain et a I'encre
sur papier Arches, numérotée 83/100.
Signée en bas au milieu.

Datée «2010» et située «Paris».

65 x 49 cm

193 Constance FULDA (Née en 1948)

Malary

Détrempe sur papier.
Monogrammée en bas a droite.
Datée au dos «2010», signée et titrée.
22 x 58 cm

100/ 120 €

100/ 150 €



198 Anne ARC (Née en 1974)

Cavalier devient roi

Encre, tempera, collage-découpage.
Monogrammée en bas a droite.

Signée, titrée et datée «2009» au crayon au dos.
54 x 34 cm

Série : expressions abstraites.

80/120 €

i
f
o
.
r
199 Arnaud GUASCH (Né en 1971)
Deux sculptures a I'eau : une réanimée, I'autre décédée
Technique mixte, assemblage sur bois aggloméré. ‘
Daté au dos «2010», signé et titré.
65 x 50 cm
60 :
30/50 € —

200 Aude de KERROS (Née en 1947)

La Camera Oscura

Eau forte numérotée 6/30.
Signée en bas a droite.
Encadrée.

56 x 38 cm

200 / 300 €

201 Giovanna GALLI (Née en 1953)

La vague, 2004

Mosaique de marbre, granit et pate de verre.
Signée au dos.

30 x 30 cm

200/ 250 €

202 Lou MORIN (Née en 1964)

Sans titre

Miroir a 3 pétales en vitrail.
Signé et daté «09».
Diametre : 48 cm

100/ 150 €

203 Zohreh RAMEZANI (Né en 1966)

Sans titre

Technique mixte sur papier.
Datée au dos «2005» et signée.
30 x 21 cm

50 /100 €

204 Philippe OLIVE (Né en 1964)

Espoir

Plaque de métal oxydé.

Signée en bas a droite et au dos.
37 x 22 cm

100 / 150 €

205 SIGN7

Oh ! My Gold

Technique mixte, résine et or

sur carte bancaire Gold et support bois.
Signée en bas a droite.

Datée au dos «02 04 2010» et titrée.

16 x 16 cm

100 / 200 €

Vente du 23 septembre 2010 vers 16h00
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T 206 Francoise CLAVANDIER (Née en 1946)

Soleils au soleil, 2006

Huile sur toile.

Monogrammeée en bas a gauche.
Signée et titrée au dos.
Encadrée.

38 x 55 cm

200/ 300 €

207 Annie ROFFE (Née en 1947)

Coin de forét

Acrylique sur toile.
Signée en bas au milieu.
46 x 38 cm

250 /300 €

208 Sophie LABAYLE (Née en 1952)

Toscane

Huile sur toile.

Signée et titrée au dos.
Encadrée.

95 x 59 cm

200 / 300 €

209 Pierre POULAIN (Né en 1927)

Le Potager, derriere Damont
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

Titrée et datée «2004» au dos.
54 x 46 cm

Exposition : Galerie Guiot. Paris

600 / 800 €

210 Marcel DUMAS (Né en 1929)

Bords du Loiret

Huile au couteau sur toile.
Signée en bas a droite.

41 x 33 cm

300 / 400 €

211 Pascale HARNISCH (Née en 1947)

Dans les Corbieres

Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.

Datée au dos «27.02.2010», signée et titrée.
33 x 41 cm

150 / 200 €

212 Floriane MAELS (Née en 1955)

La Voiite a Eze Village

Huile sur toile de lin, pinceau et couteau.
Signée en bas a gauche et située «Eze» au dos.
46 x 38 cm

400/ 500 €

213 Massaaki TANAKA (Né en 1947)

Paysage breton

Huile sur toile.

Signée en bas a droite et au dos.
46 x 61 cm

200/ 300 €

Vente du 23 septembre 2010 vers 16h00
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214 Michele GOSNET-FRASSETTO (Née en 1943)

Forét mystique 2

Huile sur bois.

Signée en bas a gauche.
65 x 50 cm

218 Luc GERBIER (Né en 1940)

Printemps sur la mer
Peinture sur toile.
Signée en bas a droite.

Encadrée.
28 x 36 cm
100/ 150 €
200/ 300 €
219 Pierre BALLAIS (Né en 1937)
Le voilier
. . Acrylique sur toile.
215 Daniel JAUGEY (Né en 1929) Signée en bas a gauche et au dos.
Cote sauvage 61 x 50 cm
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche. 150 / 200 €
Signée et titrée au dos.
24x41 cm 65
220 Jean QUEMERE (Né€é en 1942)
150 / 200 € .
Limesy
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
Au dos, resignée et située «Limesy».
216 Fabio RIETI (Né en 1925) 46 x 55 cm
Morbihan
250 /300 €
e e — i - m A% .~ Acrylique sur toile.
e | T Signée en bas a droite.
Datée au dos «2009»,
signée et située «<Morbihan».
40 x 80 cm
500/ 700 €
TR B ]

217 Dany EVLO (Née en 1960)

Sans titre

Peinture sur toile.
Signée en bas a droite.
Encadrée.

24 x 33 cm

221 Robert BOUDROIT (Né en 1942)

Ruelle ensoleillée

Huile sur toile.

Signée en bas a gauche et au dos.
73 x 50 cm

120 / 150 € 200/ 300 €



222 Marion GARBE (Née en 1966)

Feria en Camargue
i Technique mixte sur toile de lin.

- .. Signée en haut a droite et au dos.
» ||, 60x30cm
| 100/ 150 €

223 Marion GARBE (Née en 1966)

La poule

Technique mixte sur toile de lin.

Signée en haut a droite et au dos.

66 60 x 30 cm

100/ 150 €

| 224 Marion GARBE (Née en 1966)

Flamant rose

Technique mixte sur toile de lin.
Signée en haut a gauche et au dos.
- ap 60 x 30 cm

100/ 150 €

225 Lise VURPILLOT (Née en 1984)

Petit singe

Huile sur toile.

Monogrammée en bas a droite.
Signée au dos, datée «Mars 2010»,
titrée et dédicacée

«Don pour Haiti».

b 55 x 46 cm

200/ 300 €

Vente du 23 septembre 2010 vers 16h00

226 Dominique Marie DELESTY

L'Abeille

Peinture sur soie.

Signée et datée «7.3.2010» en bas a droite.
21 x 26 cm

80 /120 €

227 Alain FERRARIS (Né en 1958)

La différence ! Quelle différence ?
Acrylique sur toile.

Signée au milieu a gauche.
Datée au dos «e 30 mars 2010».
50 x 50 cm

100/ 150 €

67

228 Thierry JACQUIOT (Né en 1968)

Sans titre

Acrylique sur toile.
Signée en bas a droite.
22 x27 cm

80/120 €

229 Patricia FAILHERES (Née en 1957)

Domino

Acrylique sur toile.

Signée et datée «11.1.10» en bas a gauche.
Titrée au dos.

24 x 30 cm

150 / 200 €
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230 Marie-Pierre VAGNE LABOULANDINE (Née en 1961)

L'homme qui rit
Huile sur toile.
Signée au dos, datée «Mars 2010» et titrée.

234 Vincent WEBHOF (Né en 1947)

Marie
Acrylique sur papier.
Signée en bas a droite et au dos.

Encadrée. 30 x 21 cm
50 x 50 cm

100 / 150 €
200 / 300 €

231 Weilin YI (Né en 1961)

Visage de femme chinoise

Huile sur toile.

Signée et datée «09» en bas a gauche.
50 x 50 cm

Wiheent ff.!"E. B OF

300 / 400 €

235 Dominique PAO (Née en 1970)

Inquiétude
Acrylique sur toile.
Signée en bas a droite.

68 40 x 40 cm 69

200/ 250 €

232 Loulou TAYEB (Né en 1942)

Edith et Marcel, la vie en rose
Huile sur toile.
Signée en haut a droite.

236 Claire ZANETTI (Née en 1941)
Dernier regard, 2003

61 x 50 cm Huile et pastel sur carton.
Signé en bas a droite.

150 / 200 € 24 x 16 cm
300 /400 €

233 GOLEM (Né¢ en 1976)

Post-scriptum

Technique mixte sur toile.
Signée au dos et datée «2002».
46 x 38 cm

237 Rebecca CAMPEAU (Née en 1955)

La Goulue

Acrylique sur toile de jute.

Signée au dos, datée «2010» et titrée.
62 x 53 cm

150 / 200 € 40/50€



La Nuit
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.

35x 27 cm

150 / 200 €

239 Isabelle MEGLINKY (Née en 1952)

Réverie du promeneur solitaire

Huile sur papier marouflé sur toile.
Signée au dos, datée «06» et titrée.
30 x 30 cm

70 100/ 150 €

238 Edelgard BASALYK (Née en 1946)

Datée au dos «2008», signée et titrée.

242 Chantal GUERLET (Née en 1957)

Ailleurs
Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.

50x 50 cm |

200/ 300 €

240 Chantal de PUYRAIMOND (Née en 1949)

Clair de lune le soir

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

Resignée au dos, datée «Nov 99»,
avec la mention «ever de lune».

243 BIVAN (Née en 1955)

Automne sur le lac

Acrylique sur toile.

Signée en bas a droite et datée «2010».
61 x 50 cm

250 /300 €

50 x 65 cm

200/ 300 €

241 Francois MAFOUA (Né en 1950)

Le retour au village kimongo

Toile signée et datée «20.03.2010» en bas a droite.
Située (Congo) et titrée au dos.

60 x 60 cm

200/ 300 €

244 Ali MENOUAR |marocain] (Né en 1937)

Neige en Dauphiné

Huile sur toile.

Signée en haut a gauche.

Datée au dos anvier 1988»

et située «Premiere neige en Dauphiné».
Encadrée.

40 x 50 cm

300 / 400 €

Vente du 23 septembre 2010 vers 16h00
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245 Octavio BLASI [argentin] (Né en 1960)

L'un I'autre

Acrylique sur toile.

Datée au dos «2009», signée et titrée.
40 x 40 cm

249 Charles BEZIE (Né en 1934)

Gradations
Acrylique sur panneau toilé.
Signée au dos et datée «O1».
35 x 18 cm

200/ 300 € 400/ 500 €

250 Jean-Jacques SEGARIZZI (Né en 1951)

Week-end a la mer

Technique mixte sur toile.

Signée en bas a droite.

Signée au dos et datée «03-2010».
20 x 60 cm

200/ 250 €
246 Odile GEOFFROY GIBSON (Née en 1941)

Sans titre

Huile sur papier.

Signée et datée «<96» en bas a droite.
65 x 50 cm

200/ 250 €

247 André LEMONNIER (Né en 1937)

Jaspe 1
Huile sur toile.
Signée en bas a droite et au dos.

251 Caroline FOREST QUINTANILLA (Née en 1964)
Sans titre

Acrylique sur papier.

Signée au dos et datée «2010».

Encadrée. Encadrée.
35x 27 cm 30 x 42 cm
0 250/300€ 80/ 120 €

248 Khaled BENYAMINA (Né en 1969)

Baboute

Toile.

Signée en bas a droite.

Datée «2009» et resignée au dos.
50 x 50 cm

252 Martin REYNA (Né en 1964)

Sans titre

Technique mixte sur papier marouflé sur toile.
Signée au dos et datée «2010».

38 x 61 cm

150 / 200 € 600 / 800 €



74

Monogrammée et datée «03» en bas a droite.

253 Sophie BORREL (Née en 1966)

Vers I'Entité. ..

Acrylique sur toile.

Signée en bas a droite.

Titrée au dos, resignée et datée «2009».
40 x 30 cm

100/ 150 €

254 HELIANTHE (Née en 1971)

Marrakech
Acrylique et feuilles d'or sur toile.

Signée et titrée au dos.
50 x 50 cm

80 /100 €

255 Anne RABIER (Née en 1951)

Arawak

Technique mixte sur toile.
Monogrammée au centre.

Signée au dos, titrée et datée «2003».
50 x 50 cm

150 / 200 €

256 Aliska LAHUSEN (Née en 1946)

Eclipse 1

Huile sur plomb fixé sur bois.

Titrée au dos, signée et datée «2006».
35 x24 cm

200/ 300 €

257 Joélle ORTEGA-VALVERDE (Née en 1963)

Et la vie reprend ses droits...
Technique mixte sur toile.
Monogrammée en haut a droite.
Signée au dos, titrée et datée «2006».
50 x 50 cm

150 / 200 €

258 Dana ROMAN (Née en 1945)

Soleil levant

Huile sur toile.

Signée au dos, datée «2010» et titrée.
40 x 40 cm

100/ 150 €

259 Joél BARBIERO (Né en 1948)

Elévation

Huile sur toile.

Signée et datée «08» en bas a droite.
65 x 50 cm

200/ 300 €

260 Yves RAVEL (Né en 1955)

Tidaya

Acrylique sur bois.

Monogrammeée en bas a gauche.
Signée, titrée et datée «2009» au dos.
Encadrée.

38 x 34 cm

300 / 400 €

Vente du 23 septembre 2010 vers 16h00
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261 Jean-Francois VEILLARD (Né en 1952)

Lalala

Huile sur contreplaqué.
Signée en bas a droite.
Encadrée.

20x 20 cm

150 / 200 €

265 Abdience OBIN [haitien] (Né en 1965)

Sans titre

Acrylique sur toile.

Signée au feutre en bas a droite.
Au dos, datée «2007» et resignée.
51 x 42 cm

262 Médéric BOTTIN (Né en 1963)

Sans titre

Huile sur toile.

Signée et datée «97» en bas a gauche.
63 x 43 cm

150 / 200 €

200/ 300 €

77

266 Anne VIAL (Née en 1951)

263 Estelle DEGIOANNI (Née en 1973) Vierge a I'Enfant a la colombe et au papillon
Blue Détrempe a l'ceuf sur bois.

Acrylique sur carton. Monogrammé en bas a droite.
Signée en bas a droite. 28 x 18 cm

Au dos, datée «26 02 2010»
et resignée.
65 x 50 cm

80/120 €

200 / 300 €

267 Serge VAN DEN EECKHAUT (Né en 1936)

Pieta

Huile sur papier marouflé sur toile.

Signée et datée «2001» au milieu a gauche.
Titrée et resignée au dos.

47 x 56 cm

264 Sergej KLJAJIC (Né en 1967)

Portrait d’un inconnu

Huile sur toile marouflée sur bois.
Signée et datée «97» en bas a droite.
46 x 38 cm

300 / 400 € 100 / 150 €



Minuit

Huile sur carton marouflé sur bois.
Signée, titrée et datée «<2009» au dos.
Encadrée.

25 x 15 cm

100/ 150 €

78

270 Hervé QUENOLLE (Né en 1955)

Sans titre

Technique mixte sur bois.
Signée et datée «2009».
37 x 42 cm

50 /100 €

271 Amandine POLETTE, dite DIAMANNE (Née en 1978)

Nuclear Sun, 2009
Acrylique sur toile.
Signée en bas a droite.
46 x 38 cm

250/ 300 €

268 Sergio SCHMIDT IGLESIAS (Né en 1941)

Vente du 23 septembre 2010 vers 16h00

272 Claudy CHEVAL

Chemin de Trois

Acrylique sur toile.

Signée en bas a droite.

Datée au dos «2010» et titrée.
40 x 40 cm

150 / 200 €

273 Marie-Laure GAUCHERY (Née en 1950)

Sans titre & _

Acrylique sur toile.

Signée en bas a droite.

Resignée et datée «2003» au dos.
38 x 55 cm

150 / 200 €

269 Lehel URMENYI-HAMAR

Le petit Bleu

Acrylique sur toile.
Signée en bas a droite.
32 x 50 cm

79

100/ 150 €

274 Bruno CORDILHAC (Né¢é en 1947)

Echo de I'été

Huile sur toile.

Signée et datée «2010» au dos.
33 x 46 cm

80/ 120 €

275 Alain VILAIN (Né en 1947)

Paysage intérieur

Huile sur toile.

Signée et datée «09» en bas a gauche.
Titrée et datée «21 janvier 2009» au dos.
50 x 65 cm

150 / 200 €
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278 Corinne BOUCHER (Née en 1973)

Ethnographie du quotidien. 11 juin 2009
Acrylique sur toile.
Signée en bas a droite et au dos.
50 x 65 cm

300 / 400 €

276 CEBARRE (Né en 1949)

Oxygen

Huile sur toile.

Signée et datée «<2007» en bas a droite.
51 x42 cm

200 / 300 €

279 Clémentine ODIER (Née en 1956)

Honfleur, facade rouge
Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.
46 x 28 cm

700 / 800 €

277 Emmanuel MICHEL (Né en 1970)

Prochain métro

Huile sur carton.

Signée et datée «09» en bas a droite.
Datée au dos, signée et titrée.

55x 46 cm

800 /900 €

Vente du 23 septembre 2010 vers 16h00

280 Angie BROOKSBY [américaine]| (Née en 1965)

Etude de terrasse

Huile sur panneau.

Signée en bas a droite.

Datée au dos «2009», resignée et titrée.
40 x 40 cm

300 / 400 €

281 Denis PERRET (Né en 1946)

Sans titre

Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.
33 x 46 cm

150 / 200 €

282 Frédéric MEDRANO (Né en 1968)

Périphérique 2.2, 2009
Acrylique sur toile.
Signée en bas a droite.
30 x 30 cm

80 /120 €

283 Nicolas KULIGOWSKI

Formule 1

Acrylique sur toile.

Signée et datée «2009» au dos.
22 x 27 cm

80 /120 €
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288 Marcel CALOIAN (Né en 1957)

Nu (Cceur de Femme, femme de coeur)
Technique mixte sur toile.
Signée au dos, datée «<2009» et titrée.

_ "t | 284 Hiro HATA (Née en 1937)
i 3 _‘_} L'Espoir
1.!—-1 Technique mixte sur toile.
"ﬁ ’ L ] Signée en bas a droite et au dos.
"{ J& 75 x 35 cm

Lo 50 x 50 cm
- e o 350 / 400 € 200/ 300 €
5
A
289 Isabelle PELLETANE, dite PIZA
(Née en 1969)
Organysm 15
Acrylique sur papier marouflé sur bois.
Signée en bas a gauche.
Titrée au dos et datée «2010».
32 x 24 cm
285 Jeanine GUILLAUME, dite Jaja (Née en 1951) 50/ 60 €
Ombre 58. La Lanterne
Acrylique sur toile et infographie.
Signée en bas a gauche.
W Datée au dos «<2006», resignée et titrée.
SR 50 x 50 cm

82 83

Foyify.
II:'!:’:-I'IF s

Fed

150 / 200 €

286 Franck CLAUDON (Né en 1971)

Mon capital jeunesse.

Acrylique sur toile.

Signée et datée «2010» en bas au milieu.
61 x 50 cm

150 / 200 € 290 Raphaéle COLOMBI (Née en 1963)

Tournesols 9.11

Technique mixte sur toile.
Signée et datée «2001» au dos.
46 x 55 cm

80/120 €

287 Brigitte LOVISA FOUCHE (Née en 1958)

Le voyage au centre de la terre

Technique mixte sur toile.

Signée et située «Paname» en bas a droite.
Datée «2008» au dos.

50 x 50 cm

291 Cécile BAUDONCOURT (Née en 1965)

La foule sanguine

Acrylique sur toile.

Monogrammée en bas a droite.
Signée, datée «2003» et titrée au dos.
55 x 46 cm ?

150 / 200 € 100/ 150 € !
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292 Anne-Sophie HUGUENIN
Haiti post

35 x 27 cm

150 / 200 €

293 Alain BLONDEL (Né en 1950)

Cluster

Huile sur toile.

Signée, datée «2010» et titrée au dos.
100 x 51 cm

700 / 800 €

294 Luc VIDONNE (Né en 1963)

Roses.

Technique mixte sur toile.
Signée au dos et datée «2008».
40 x 40 cm

150 / 200 €

295 AUDRY (Née en 1981)

Meélange couleurs 1

Acrylique sur toile.

Signée en bas a droite.

Signée au dos, titrée et datée «03/2010».
30 x 30 cm

150 / 200 €

§ ' ‘E&fg‘r’& \_ﬂ ,

Acrylique, gouache et pigments sur toile.
Monogrammée et datée <03 2010» en bas a gauche.
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299 G Louis DEBONECHOSE (Né en 1943)

Signée et titrée au dos.

296 Traute SCHMALJOHANN
[allemande] (Née en 1949)

Vallée nouvelle

Acrylique et collage sur toile.
Signé au dos.

22 x27 cm

100/ 150 €

297 Francoise ROY (Née en 1956)

Double page n°254

Acrylique sur toile.

Signée au dos, datée «2007» et titrée.
40 x 40 cm

300 / 400 €

298 Sylvie SANDJIAN (Née en 1953)

Sans titre

Huile sur toile.

Signée et datée «2004» en bas a droite.
Dédicacée au dos «Pour Haiti».

41 x 33 cm

150 / 200 €

N"998
Acrylique sur bois.

25 x 34 cm

150 / 200 €

Vente du 23 septembre 2010 vers 16h00
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300 Franck AYROLES (Né en 1975)
A I'Airelo
Technique mixte sur toile.

Signée en haut a gauche et au dos.
30 x 30 cm

304 Neima GUETTAF (Née en 1957)

Bateaux célestes

Acrylique sur toile.

Signée en bas a droite.

Au dos, datée «2001», resignée et titrée.
50 x 65 cm

300/ 400 €
Série ludique.

150 / 200 €

301 Gaél OCTAVIA (Né en 1977)

Ballerine 111

Acrylique sur toile.

Signée et datée «Déc 2005» au dos.
41 x 33 cm

305 AYE (Né en 1950)

Couleurs Caraibes

Acrylique sur toile.

Signée en bas a droite.
Datée au dos «Juillet 2004».
Encadrée.

60 x 60 cm

100/ 150 €

150 / 200 €
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306 Chantal HERBAUX, dite SACHA (Née en 1956)

Composition cerises et soleil levant

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

Datée «2007», titrée et resignée au dos.

302 Jérome DE SOUSA (Né en 1976)

Coup de soleil

Huile et pigment sur toile.
Signée, datée «2010»

et située «Thedes» en bas a droite.

Titrée au dos et datée «01.2010». E;lcajgée.
50 x 50 cm X cm
250 / 300 €

150 / 200 €

303 Patrick FOUCAUD-ROYER, dit FAIRE-FER
(Né en 1951)

Angelica IV

Acrylique, sable et pigments sur toile.
Monogrammé et daté «07» en bas a droite.
Signé et titré au dos.

65 x 50 cm

307 Isis BI (Née en 1955)

Etoile filante

Acrylique sur toile.

Signée en bas a droite.

Au dos, datée «16.02.00», resignée et titrée.
46 x 55 cm

200 /300 € 200 / 300 €
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308 Vladimir PESKIREVIC (Né en 1962)

Une larme pour Haiti

Acrylique sur toile.

#  Signée et datée «Mars 2010» en bas a droite.

1 4 Mention <Mon cceur tremble pour Haiti mon amour».
61 x 50 cm

312 Marcel SIRET (Né en 1927)

La nouvelle vigne

Acrylique sur toile.

Signée en bas a droite.

Titrée au dos et datée «8 juin 2007».
30 x 30 cm

350 / 400 € 50 /100 €

313 PLAZ (Né en 1956)

Végétaux tropicaux

Huile sur toile de lin.

Signée et datée «08» en bas a droite.

Titrée au dos et dédicacée «Pour Haiti mars 2010».

309 Slobodan PESKIREVIC (Né en 1962) 55 x 46 cm

Montmartre pour Haiti

Acrylique sur toile.

Signée en bas a droite.

Datée au dos «5 avril 2010», située «<a Montmartre»
et dédicacée «Pour Haiti, du fond du coeur»

61 x 50 cm

150 / 200 €

300/ 400 €
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314 Ahmed BOUBKER (Né en 1966)

L'Impénétrable
Huile sur toile.

310 Solange SOLANGE (Née en 1939)

Exod Monogrammée en bas a gauche et signée au dos.
xode

. . 73 x 60 cm
Acrylique sur toile.
Signée en bas a gauche et au dos. 500/ 600 €
55 x46 cm
300 / 400 €

311 Sylvie BOURNIQUEL (Née en 1966)

Pointes 2

Acrylique sur toile.

Signée et datée «2009» a droite.
Titrée au dos.

40 x 40 cm

315 THEODORA (Née en 1940)

Sultan

Huile et billes de verre sur toile de lin.
Signée en haut a droite et datée «2004».
50 x 50 cm

100/ 150 € 200/ 300 €
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318 STEPHTOUT (Née en 1943)

La Greve

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

Datée 2005 au dos, resignée et titrée.

1¢ Prix International Europa Turin «2005».
30 x 60 cm

300 / 400 €

319 Roger KORENBLITT, dit KOREN

Au dos, resignée, titrée et située «Bievres».

316 Francoise BAGNERES (Née en 1956)

Vue de Seine, l'ile de la Cité, Pont des Arts
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

Datée au dos «7.08.2003», resignée et titrée.
Encadrée.

46 x 55 cm

250/ 300 €

317 Ziya AYDIN (Né en 1954) mﬂf}' _—, s __ h'.ni

' ' Slleflce ——
Technique mixte sur toile. ¢

Signée et datée «10» en bas a droite.
65 x 50 cm

200/ 300 €

L'Aqueduc
Peinture sur toile.
Signée en bas a droite.

65 x 50 cm

200/ 300 €

321 Martine MALHERBE (Née en 1956)

Sans titre

Huile, pigments et encre sur toile.
Monogrammeée en bas a droite.
Signée et datée «2009» au dos.

33 x 41 cm

150 / 200 €

323 Lucila VISO |argentine] (Née en 1950)

L'Ame du jardin

Huile sur toile.

Signée et titrée au dos.
38 x 61 cm

150 /200 €

Vente du 23 septembre 2010 vers 17h00

320 Valérie de SARRIEU (Née en 1958)
Coin de banlieue
Huile sur papier.

Signée et datée «07» en bas a droite.
23 x 32 cm

300 / 400 €

322 Catherine BOURDON-MARCAIS (Née en 1934)

Le Temps des semailles

Technique mixte, pigments sur toile.
Signée au crayon sur le cadre au dos.
33 x 46 cm

400/ 500 €
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325 Danielle BONNIOL FERRUS (Née en 1941)

Acrylique sur toile.
Signée en bas a droite.

Titrée au dos et datée

150 / 200 €

327 Cyril MASSIMELLI [allemand] (Né en 1971)

Konigsbriicker Strasse
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
Encadrée.

31 x 44 cm

150 / 200 €

324 Danielle BONNIOL FERRUS (Née en 1941)

A la sortie du vernissage

Acrylique sur toile.

Signée en bas a droite.

Titrée au dos et datée «juin 1998».
22 x27 cm

150 / 200 €

Patinage

«juin 1999».
22 x 27 cm

326 Georges FLANET (Né en 1937)

Le pays du Ternois a Boubers sur Canche
Acrylique sur toile.

Signée en bas a droite.

Datée au dos «octobre 2009», resignée et titrée.
50 x 65 cm

250/ 300 €

Vente du 23 septembre 2010 vers 17h00

328 DOROS (Né en 1942)

La Fuite

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

Au dos, datée «2010», resignée et titrée.

Encadrée.
24 x 30 cm
200/ 300 €
329 Marc PEVSNER (Né en 1952) |77 = 7 e p M =
. | = .l'\ 2 o iﬁh_
Sans titre : 3 GE. §

Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
27 x 35 cm

300 / 400 €

331 Gilles CLAIRIN (Né en 1950)

Le Jardin des Tuileries
Acrylique sur toile.
Signée en bas a gauche.
Titrée au dos.

38 x 55 cm

150 / 200 €

93

330 Trijnie WIERDA [néerlandaise] (Née en 1952)

Discuter (marché de Louhans)

Huile sur toile.

Signée et datée «09» en bas a gauche.
40 x 60 cm

80 /120 €
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332 Bruno BRISON (Né en 1964)

Lilas aux roses

Huile sur toile.

Signée a droite au milieu.

Datée au dos «Déc 2009», resignée et titrée.
55 x 46 cm

150 / 200 €

333 Maria COLLIN (Née en 1942)

Orchidée noire

Acrylique sur toile.

Signée et datée «06» en bas a droite et au dos.
35 x 27 cm

150 / 200 €

334 MICHEL-HENRY (N¢é en 1928)

Les fruits rouges

Huile sur toile.

Signée en haut a droite et au dos.
34 x 41 cm

1000/1 200 €

335 Anne SALAUN (Née en 1962)

Plantations parmi les tournesols
Aquarelle.

Signée en bas a droite.
Resignée et titrée au dos.

32 x 32 cm

80 /120 €

336 Joseph GRENEVILLE (Né en 1951)

Sans titre

Huile sur carton.

Signée et datée «08» en bas a droite.
Resignée et datée «2008» au dos.
Encadrée.

20 x 20 cm

200/ 300 €

337 Joseph GRENEVILLE (N¢é en 1951)

Sans titre

Huile sur carton.

Signée et datée «06» en bas a droite.
Encadrée.

20 x 20 cm

200 / 300 €
—w
<

338 Ingo HOFFMANN (Né en 1954)

Drapé sensuel

Huile sur toile.

Signée et datée «17/01/2007» au dos.
40 x 40 cm

150 / 200 €

339 Patrice HUGUIER (Né en 1938)

Mes livres préférés

Huile sur toile.

Monogrammée en bas a droite.
50 x 65 cm

600 / 700 €

Vente du 23 septembre 2010 vers 17h00
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340 Nadine BOIVIN (Née en 1965) 344 Laurence COURNOU (Née en 1963)
Trio hortensia Ma pomme
Huile sur toile et tissu. Acrylique, craie Conté et fusain sur toile.
Signée en bas a droite. Signé et daté «2010» a droite au milieu.
40 x 40 cm Signé au dos et titré.

46 x 38 cm
150 / 200 €

200/ 300 €

341 Monique JOURNOD (Née en 1935)

Bouquet d’anémones

Huile sur toile. Signée en bas a droite.
Signée au dos, datée «2010» et titrée.
50 x 50 cm

345 Michel FARINE (Né en 1943)

Nature morte

Huile sur carton.
Signée en bas a droite.
Encadrée.

32 x40 cm

700 / 800 €

150 / 200 €
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342 Daniel COUTHURES (Né en 1930)

Fleurs jaunes a la teinture indienne
Huile sur toile.

Signée en bas et au dos.

50 x 50 cm

600 / 700 €

346 Sabine ISI HARTMANN (Née en 1959)

Karl M in the mind n°8

Huile et encre de Chine sur métal.
Signée et titrée en bas a gauche.
Resignée au dos.

51 x 37 cm

343 Serge TENEZE (Né en 1953)

Le vase du Canon

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
41 x 33 cm

150 / 200 € 300 / 400 €
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347 Maxence SCHERF (Né en 1955)

Chat migrateur

Acrylique sur toile.
Monogrammée en bas a droite.
Signée au dos.

27 x 35 cm

351 Eddy SAINT MARTIN (Né en 1953)

Sans titre

Technique mixte sur bois.
Monogrammée en bas a gauche.
Signée au dos et datée «2001».
75 x 55 cm

50 /100 € 400/ 500 €

352 Daniel Francois CAYO (Né en 1947)

Sans titre

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

Datée au dos «23 mars 2001 ».
61 x 50 cm

99

348 Sylvain DEZ (Né en 1969)

Chien-chien blanc
Acrylique sur toile.
Signée en bas a gauche.
Titrée et resignée au dos.
24 x 30 cm

200/ 300 €

349 Laurence DUC (Née en 1955) 60/80€

Kakemono Girafes

Acrylique sur papier.
Monogrammée en bas a droite.
Signée au dos et datée «2005».
64 x 25 cm

353 Huguette MACHADO RICO (Née en 1942)

Le balcon

Technique mixte sur toile.
Signée en bas a droite.

Datée «2006» et resignée au dos.
50 x 65 cm

120 / 150 € 150 / 200 €

354 Christian EPRINCHARD (Né en 1946)

Renaissance de ['espoir

Huile et feuilles d’argent sur carton a chassis.
Signée en bas a droite.

Datée au dos «2008» et titrée.

46 x 55 cm

350 Pascal PLATEAU-BABUT (Né en 1956)

La Pensée du perroquet

Acrylique sur toile.

Signée au dos, datée <AN 2000» et titrée.
38 x 46 cm

100/ 150 €

200/ 300 €



355 ASTHEBER (Née en 1973)

Enfant de Birmanie

Acrylique sur toile.

Signée en bas a gauche.

Au dos, datée «2004», resignée et titrée.
Encadrée.

55 x 46 cm

300/ 400 €

356 Christelle MEVELLEC MONSART (Née en 1971)

Les Présentations

Acrylique sur toile marouflée.
Signée en bas a droite.

Datée «2009» et resignée au dos.
61 x 50 cm

200/ 300 €

357 Lucio RANUCCI [italien] (Né en 1925)

La princesse des jarres
Huile sur toile.

Signée et datée «2009»
au milieu a gauche.

61 x 50 cm

300 / 400 €

358 Vincent FAGLIN (Né en 1973)

La femme qui pleure

Papiers journaux collés et huile sur toile.
Signé en bas a gauche.

Daté au dos «28 Février 2008».

46 x 38 cm

Prix du journal I'Union.
Exposition Tergnier, décembre 2008.

150 / 200 €

359 Elizabeth ALLEGRE (Née en 1966)

Femme africaine

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

Au dos, datée «décembre 2002» et resignée.
Encadrée.

40 x 40 cm

100 / 150 €

360 Larissa PACE (Née en 1952)

Réve brisé

Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.
Datée «2009/2010» au dos.
61 x 50 cm

500/ 600 €

361 Jacob DIBOUM

Le roi des fromages

Collage et acrylique sur toile.
Signé en bas a droite.

Daté au dos «2005»,

resigné, titré et situé «Troyes».
30 x 24 cm

100/ 120 €

362 France WAGNER (Née en 1943)

Le Sourire d'Elsa

Huile sur toile.

Monogrammée en bas a droite.
Signée au dos et datée «2004».
50 x 50 cm

600 / 700 €

Vente du 23 septembre 2010 vers 17h00
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363 Francine BABOT (Née en 1947)

Mali
Huile sur toile.

Signée au dos.
60 x 60 cm

366 Jean-Pierre DRUART (1943)
Sans titre, 2010

Huile sur papier.
Signée en bas a droite.
65 x 50 cm

100/ 150 € 200/ 300 €

367 Catherine SEZNEC (Née en 1962)

Créole
Acrylique sur carton toile.

364 Anna KARA (Née en 1980) b T ':a Signée en bas a droitezzt au dos.
b x 19 cm
L'Abbé : )
Technique mixte sur toile. ‘ 80 /120 €
102 Signée et datée «2009» au dos. 103
55x 46 cm
200/ 300 €

368 Hervé HEMME (Né en 1959)

Sans titre
Acrylique et collage sur toile.
Daté au dos «95» et signé.

24 x 18 cm

80/120 €
365 Barsan CORNEL [roumain] (Né en 1965)
Le premier amour 369 Alexandra de PRINSAC (Née en 1975)
Huile sur toile. Porteuse d’espoir
Signée en bas a droite. Huile sur toile.
Datée au dos «2009», titrée et située «Paris». Signée en bas a droite.
56 x 56 cm 41 x 33 cm

200/ 300 € 100/ 150 €
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374 BRUNO (Né en 1957)

Les Musiciens
Huile sur toile.
Signée et datée «08» en bas a droite.

370 Sylvia ADJABROUX (Née en 1963)

Athéna
Huile sur toile.
Signée et dédicacée «S.A.B. M.D.A. HAITI» a droite.

-
<

Datée au dos «2 mars 2010», signée et titrée. 50 x 50 cm
46 x 38 cm

300/ 400 €
200/ 300 €

=
{.
= |

v H
o
<
)

375 Jean-Pierre LAGRUE-SPENNER (Né en 1939)

Hommage aux commissaires-priseurs
Huile sur toile.

Signée et datée «08» en haut a droite.
Encadrée.

23 x27 cm

300 / 400 €

371 BethAnna HYNUM (Née en 1983)

Peine Ombre
Huile sur toile.
Signée au dos, datée «2009» et située «Paris».

41 x 27 cm
104 105
X 200/ 250 €
‘ W ;
o] 376 Hervé BOURDIN (Né en 1950)
5 Sans titre
_:'! a Acrylique sur bois.
Signée et datée «08» en bas a droite.
30 x 21 cm
800 /900 €
372 Ann Marie VALENCIA (Née en 1950)
Portrait aux feuilles I
Technique mixte sur toile marouflée
sur panneau.
Signée en bas a droite.
Titrée au dos et datée «2008».
30 x 30 cm
2¢me gérie.
377 Jef de PANTHOU (Né en 1941)
250/ 300 € 373 Hervé HEMME (Né en 1959) Dans une gare
Ecce homo Huile sur toile.
Acrylique et collage sur toile. Signée en bas a gauche et au dos.
24 x 18 cm 41 x 33 cm
150 / 200 €

80 /120 €
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378 Nelly QUILLEROU (Née en 1952)

Le Manteau rouge

Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.

Au dos, datée quillet 2008», resignée et titrée.

382 Karin FROMENT (Née en 1967)

Baobabs

Acrylique sur toile.

Signée en bas a droite.

Signée au dos, datée «Mars 2010»,

70 x 50 cm titrée et située «Paris».
50 x 50 cm

100/ 150 €
400/ 500 €

383 Pascal CLAUSSE (Né en 1964)

Haut centre de tout

Acrylique et sable de Bretagne sur toile.
Monogrammé en bas a droite.

Signé au dos et daté «2010».

30 x 40 cm

379 BABSCHI (Née en 1943)

Apparition

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

Datée au dos «2003», signée et titrée.
60 x 50 cm

100/ 150 €

80/ 120 €

106 107

380 Marc VALGAIRE (Né en 1944)

Sans titre
Huile sur bois.
Signée et datée «22 02 05» en bas a gauche.

384 CASALIS (Née en 1958) et DANIEL (Née en 1961)

Ombre
Acrylique et collage.

26 x 40 cm Signé en bas a droite.
46 x 38 cm

400/ 500 €
150 / 200 €

381 Sabine POCARD (Née en 1960)

La traversée

Huile sur toile.

Signée au dos, datée «2010» et titrée.
61 x 50 cm

385 Pierre LE CACHEUX (Né en 1946)

Roche

Acrylique sur toile.
Signée au dos.

20 x 20 cm

200 /300 € 350 / 400 €
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390 Soubhi JNOUB (Né en 1960)

Le Climat propice de I'enfantement de la Lune
Huile, pigments et peinture dorée sur toile.
Signée en bas a gauche.

55 x 46 cm

386 Odile FRACHET (Née en 1947)
Haiti
Technique mixte sur carton.

Signée, datée «2010» et titrée au dos.
64 x 50 cm

300 / 400 € 200/ 300 €

4

387 Marie-Francoise RADOVIC-DOUILLARD
(Née en 1940)

Vestige

Technique mixte sur toile bitumée
marouflée sur bois.

Signée en bas a droite et au dos.

391 Jerzy WOYRICKI [polonais| (Né en 1967)

Le pont pour Haiti
Acrylique sur carton.
Signée et datée «2009» au dos.

65 x 50 cm Encadrée.
11 x17 cm
200 / 300 €
150 / 200 € 109
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392 Sandrine JARROSSON (Née en 1960)

Sans titre

Huile sur toile.

Monogrammeée en bas a gauche.
Signée au dos et datée «Avril 2007».

388 Isabelle MARIE (Née en 1969)

Couleurs d’Automne
Acrylique sur toile.
Signée au dos, datée «2005»

et titrée.
27 x 22 cm 60 x 60 cm
150/ 200 € 400/ 500 €

393 Kinga KOZAKOWSKA (Née en 1953)
N° 386

Acrylique, medium, pigments

et sable sur polyectos transparent.
Monogrammé en bas a droite.

Daté au dos «juin 2008»,

signé, titré et situé «a Paris».

61 x 50 cm

389 Sophie ROCCO (Née en 1945)

Songe
Technique mixte et collage sur toile.
Signée en bas a gauche et au dos.

46 x 38 cm Série Attente.

300 / 400 € 300 / 400 €



110

396 XOTA (Né en 1976)

Verite
Huile sur toile.
Signée au milieu.

Signée au dos, datée «2006» et titrée.

41 x 33 cm

100/ 150 €

Sans titre

Pastel a I'huile sur papier.
Signé en bas a droite.

33 x 37 cm

80 /120 €

395 Georges ZYGEL (Né en 1931)

Petite béte

Peinture sur toile.

Signée et datée «2007» en bas a droite.
Datée au dos, signée et titrée.

41 x 30 cm

150 / 200 €

397 Roberto RICO (Né en 1946)

De Dakar a Trois rivieres

Technique mixte sur toile.

Signée et datée «<96» en bas a droite.
80 x 56 cm

200 /300 €

394 Eve LAGARDE (Née en 1953)

401 Jorge Sancho GALEGO (Né¢é en 1961)

Photographie/peinture sur papier.
Monogrammée en bas a droite.
Signée au dos, datée «2008» et titrée.

Africa
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.

Encadrée.
58 x 48 cm

300 / 400 €

399 Karine LANGEVIN (Née en 1972)

Amphibia

Acrylique et technique mixte sur toile.
Monogrammée en bas a droite.

Datée au dos «2010», signée et titrée.
41 x 33 cm

80 /120 €

Golden World
Signée en bas a droite.
Titrée au dos.

46 x 55 cm

150 / 200 €

Un toit pour tous !!!

Encadrée.
40 x 50 cm

300 / 400 €

400 Béatrice FREZAL (Née en 1968)

Acrylique, cire et feuille d’or sur toile.

Vente du 23 septembre 2010 vers 17h00

398 Ali MENOUAR [marocain] (Né en 1937)

Titrée au dos, datée «1982» et située «Dromen.
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402 Alix PA] (Née en 1963)

L'Enfant Roi

Encre de Chine sur panneau plexiglas.
Signée au dos, datée «<2009» et titrée.
49 x 39 cm

406 Nad THIRY (Née en 1972)
Ange d’Haiti
Technique mixte sur toile.

Signée en bas au centre.
50 x 60 cm

200/ 300 € 150 / 200 €

407 BABAR (Né en 1962)

Haiti douleur

Acrylique sur isorel.

Signée en bas a droite.

Dédicacée au dos «Pour Haiti Action Artiste»
avec un poeme intitulé «Haiti douleur»,
datée janvier 2010».

60 x 44 cm

150 / 200 €

403 Manuel MATHIEU [canadien] (Né en 1986)

Le ruban jaune
Technique mixte sur toile.
45 x 61 cm

12 300/ 350 € 113

408 Annick RAOUL, dite ACKO (Née en 1961)

Haitiens, I love you, 2010
Technique mixte sur toile.
Signée en bas a droite.
40 x 40 cm

404 Marc GIAI-MINIET (Né en 1946) 600 / 800 €

Exercice d’admiration

Peinture sur panneau de bois.
Signée a droite au milieu et au dos.
30 x 40 cm

1200/1500%€

405 Gino RUGGERI (Né en 1948)

Femme

Acrylique sur papier.
Signée en bas a droite.
64 x 50 cm

409 Cheri CREVURE (Née en 1970)

Sans titre

Technique mixte sur toile.
Signée au dos et datée «2010».
65 x 50 cm

80 /120 € 200/ 300 €
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410 Roger SURAUD (Né en 1938)

L'orchestre

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
46 x 38 cm

150 / 200 €

414 Christine RANDO

Murmures

Acrylique sur toile de lin.

Signée au dos, datée «2010» et titrée.
50 x 61 cm

150 / 200 €

411 Anne BREROT (Née en 1962)

Oui, oui

Acrylique sur carton.
Signée en bas a droite.
Signée au dos et titrée.

415 Danielle STEPHANE (Née en 1945)

Palimpseste 4
Huile sur toile.
Monogrammée au dos, datée «2009» et titrée.

35 x 35 cm 30 x 30 cm
114 80 /120 € 50 /100 € 115
412 Nuax OV (Née en 1969)
La-bas
Acrylique sur papier. . .
Signée et datée «02.2010» en bas a droite. 416 ASILVA [arménienne] (Née en 1957)
58 x 44 cm Le manteau de sable
Acrylique sur toile.
150 / 200 € Signée en bas a droite.

65 x 54 cm

300 / 400 €

413 Franck DUVAL (Né en 1963)

Sans titre

Collage et peinture sur toile.
Signé et daté «2009» au dos.
40 x 40 cm

417 Raymonde GODIN (Née en 1930)

Ete

Acrylique et collage sur toile.
Signé au dos, daté «2/07» et titré.
40 x 40 cm

300 € 600 / 800 €
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418 Jean-Yves BOURGAIN (Né en 1945)

Sans titre
Acrylique sur toile.
Monogrammeée en bas a gauche.

422 Cécile MARTIAL (Née en 1931)

Sans titre
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche et au dos.

Signée au dos. 30 x 30 cm
60 x 60 cm

100/ 150 €
300 / 400 €

423 Isabelle MALMEZAT (Née en 1958)

La breche

Acrylique, pigments et encre sur toile.
Signé en bas a gauche et au dos.

50 x 50 cm

419 John RACKLEY (Né en 1948)

Poésie céleste

Technique mixte sur bois.
Signée en bas a droite.

Titrée au dos et datée «<1999».
41 x 35 cm

300 / 400 €

116 117

150 / 200 €

424 Eliska STEPANKOVA (Née en 1976)

Le Départ

Acrylique, pastel gras et pastel sec sur toile.
Monogrammé en bas a droite.

Signé au dos et daté «2008».

420 Isabelle DUBOSC (Née en 1944)
Murs de Paris

Acrylique sur toile. 50 x 50 cm
Signée en bas a droite.
Datée «2010» en bas a gauche. 200/ 300 €

40 x40 cm

100/ 150 €

425 Jean-Marc BOURGEOIS (Né en 1962)

Sans titre

Technique mixte sur toile.

Datée au dos «décembre 2000 et signée.
54 x 81 cm

421 Patricia CAROFF (Née en 1953)

Sans titre
Acrylique sur zinc, gaze et toile.
Signée en bas a droite et au dos.

30 x 30 cm Série chromocorpus IX.

150 / 200 € 600 / 800 €
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426 Anne-Sophie UNTERNAHRER (Née en 1978)

L'Horizon

Huile sur toile.

Monogrammée en bas a droite.
Datée au dos «2005», signée et titrée.
46 x 65 cm

430 Claude BARDINET (N¢é en 1934)
Sémiologie tropicale

Huile sur toile.

Signée et datée «11.2007>»

en bas a droite.

70 x 50 cm

100 / 150 € 150 / 200 €

431 HABDAPHAI (Né en 1960)

Sans titre

Technique mixte sur toile.
Signée au dos.

60 x 30 cm

427 Jean-Marie ZACCHI (Né en 1944)
Le bouquet émeraude

Huile sur toile.

Signée en bas a droite et au dos.

55 x 46 cm

1500/2000%€ 250/ 300 €

118 119

428 Camille GARBELL (Né en 1945)

Coucher de soleil sur nos origines
Acrylique sur toile.

Signée et datée «2009»

en bas a droite.

50 x 70 cm

300/ 400 €

L] .
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432 Gary LEGRAND [haitien]
Accords perdus
Acrylique sur toile.

433 Janusz RESZKA (Né en 1952)

429 Maria SARAVIA (Née en 1979) Signée en bas a droite. La main
Sans titre 65 x 54 cm Huile sur toile.

Acrylique sur toile. Signée en bas a gauche.

Signée au dos et datée «2010». 300 / 400 € Encadrée.

30 x 30 cm 40 x 28 cm

80 /120 € 80 /120 €
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434 Manabu KOCHI (Né en 1954)
Le voyage
Acrylique sur ardoise d'écolier.

Signée, datée «10» et titrée en bas a gauche.
26 x 18 cm

438 Anouck AZIZA-LENS (Née en 1971)

Réveil matinal

Acrylique et encre de Chine sur toile.
Signée en bas a droite.

30 x 30 cm

300 / 400 € 100/ 150 €

439 Claudie BASTIDE (Née en 1946)

Accumulation

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
Datée au dos «2009».
50 x 50 cm

435 Valérie GHO (Née en 1966)

Par-dessus tout de I’Amour

Technique mixte sur bois.

Signée en bas a droite.

Titrée en haut a gauche.

Encadrée.

120 22 x20 cm J

200/ 250 €

121

100/ 150 €

436 Ladjazza WADDALL (Né en 1977)

Racine

Acrylique, collage sur papier,

mégots, paquet de cigarettes

et cordage sur toile.

Signée et datée «02 10» en bas a droite.
61 x 61 cm

440 Jean-Louis BRUNATI (Né en 1947)

Noce

Huile sur toile.

Monogrammée en bas a droite.
Signée au dos et titrée.

50 x 50 cm

300/ 400 €
150 / 200 €

437 Sigrid MENAGE

Sans titre

Acrylique sur toile.

Signée en bas a droite.

Resignée au dos et datée «2010».
30 x 30 cm

441 Catherine VIGIER (Née en 1951)

Femme arbre de vie jaune
Technique mixte sur toile.
Signée en bas a droite et au dos.
30 x 30 cm

150 / 200 €

80/ 120 €
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442 Dominique MULHEM (Né en 1952)

Scarifications - Haiti

Acrylique sur toile.

Signée en bas a gauche.

Datée au dos «2010», signée et titrée.
50 x 61 cm

446 Gilles BOURGET (Né en 1966)

Puzzle 2
Acrylique sur toile.

Signée au dos et datée «07».
22 x 33 cm

100 / 150 €

600 / 800 €

447 Gilles BOURGET (Né en 1966)

Puzzle 3

Acrylique sur toile.

Signée au dos et datée «07».
24 x 33 cm

443 Boris FEDUSHIN

Sans titre, 2009

Aquarelle.

Monogrammée en bas a gauche.
20x20 cm

100 / 150 €
40/ 60 €

122

444 André VIGUD (Né en 1939)

Roses a la chaise
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
Signée au dos et titrée.

448 Myriam VERDE (Née en 1936)

Explorateur
Acrylique sur carton.

40 x 40 cm Signée et datée «1980» en bas a droite.
B Encadrée.
E J 700 / 800 € 50 x 35 cm
150 / 200 €

449 Takashi MANDAI (Né en 1947)

Fin de jour

Huile sur toile.

Signée et datée «09» en bas a droite.

Signée au dos, datée et située «Savigny le Temple».
Encadrée.

27 x 41 cm

445 Didier MENCOBONI (Né en 1959)

1941 etc...

Acrylique sur toile.

Signée au dos, datée «06» et titrée.
35 x 35 cm

100 /150 €

200/ 300 €
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450 Olivier CAZENOVE (Né en 1951)
Mini Christine kikol
Encaustique et caoutchouc sur bois.

Signé au dos.
50 x 50 cm

454 Jean-Claude CHARDON (Né en 1956)

Sans titre

Huile sur toile clouée sur isorel.

Signée au dos et dédicacée «Pour Haiti».
46 x 38 cm

150 / 200 € 100/ 150 €

451 Pierre LE CACHEUX (Né en 1946)

Sans titre

Huile sur toile.

Signée en bas a gauche et au dos.
40 x 40 cm

455 Marianne BLECH (Née en 1958)

Au bleu

Huile et collage sur toile.
Monogrammée en bas a droite.
Signée au dos et datée «06».
46 x 38 cm

500/ 600 €

124

200/ 300 €

452 Marie-Hélene COLLINET BAILLON (Née en 1942)
Paysage imaginaire
Technique mixte sur papier de soie marouflé sur toile.

Signée et datée «2008» en bas a droite.
Titrée en bas a gauche.

456 Delphine EPRON (Née en 1966)

Frisson
Acrylique, gouache, pastels, encre, crayons

et pigments sur toile.
38 x 46 cm Signé au dos.
46 x 55 cm
300/ 400 €
100 / 150 €

457 Nabil AL HAMAD (Né en 1956)

Meélodie sur toile

Acrylique sur toile.

Signée en bas a gauche.

Datée «<2006» et resignée sur la marie-louise.
Encadrée.

37 x 41 cm

453 Igor DELMAS (Né en 1929)

Destruction n°9 Venise

Technique mixte sur toile.

Signée et datée «1978» en bas a gauche.
38 x 61 cm

150 / 200 € 200/ 300 €
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459 BANDITOS ET LES CHATS (Née en 1960)

Signée au dos, datée «<MARS 2010» et titrée.

461 Philippe Manuel MERCIER
(Né en 1956)

Emergence/origine

Acrylique et collage sur toile.
Signée et datée «94» en bas a droite.
Signée au dos et titrée.

38 x 46 cm

500/ 600 €

458 Axelle FRANQUET (Née en 1960)
Haiti chérie
Huile, collage et acrylique sur toile.

Signée en bas a gauche et au dos.
30 x 40 cm

150 / 200 €

Le Coeur de la vie
Acrylique sur toile.

33 x 24 cm

100/ 150 €

460 Rémi JOUANDET

Le beau

Acrylique sur toile.

Signée en bas a droite.

Datée au dos «2006» et resignée.
50 x 50 cm

200/ 300 €

462 VIO (Née en 1956)

Le Bateleur

Acrylique sur tissu synthétique.
Monogrammée en bas a droite.

Signée au dos, datée <2009 - octobre» et titrée.
40 x 40 cm

200/ 250 €

463 Fabrice BURDESE (Né en 1960)

12 janvier 2010 en Haiti
Technique mixte sur toile.
Signée au dos et datée «2010».
70 x 70 cm

250 /300 €

464 Jeanne BLANC (Née en 1930)

Cyclone

Huile sur toile.

Signée en bas a droite et au dos.
50 x 50 cm

200/ 300 €

465 Michel RABANELLY, dit RABA (Né en 1957)

Beati Possidentes (Heureux ceux qui possedent)
Acrylique et collage sur toile.

Signée et datée «<2009» en bas a gauche et au dos.
Encadrée.

54 x 65 cm

Exposition : Salon Mac 2000 (en 2009).

150 / 200 €

Vente du 23 septembre 2010 vers 18h00
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466 Henri TOUITOU (Né en 1946)
Sans titre

Acrylique sur toile.
Signée et datée «06» en bas a droite.

470 Yves-Armand PAOLI (Né en 1937)

Sans titre
Acrylique sur toile.
Signée en bas au milieu.

Encadrée. Signée au dos et datée «2008>».
35 x 24 cm 40 x 40 cm
600/ 800 € 150 / 200 €

471 CHRIS

Liberte

Acrylique sur toile.

Composition tournante.

Signée en bas a gauche.

Datée au dos «2007», signée et titrée.
54 x 65 cm

467 Chiyao TCHEN [chinois] (Né en 1939)

Lamentation

Tige de bois et peinture

sur toile marouflée sur bois.
Signée en bas au milieu.

20 x 25 cm

200/ 300 €

128 | - 129

400/ 500 €

472 KANDA (Née en 1956)
Réveil
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
54 x 47 cm

| 1

‘ F o gl
F

l
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468 NADEE (1969)

Stories n°23

Technique mixte sur toile.
Signée en bas a droite.
Signée au dos, datée «<2009»
et titrée.

40 x 40 cm

= 200/ 300 €

400/ 450 €

469 Anny BLAISE RESNIK (Née en 1956)

Espoir

Acrylique sur toile.
Monogrammeée en bas a droite.
Signée au dos et datée «09».

61 x 50 cm

473 Jacques SAGOT (Né en 1941)

Nu 94-5

Huile, enduit et silice sur carton.
Signé et daté «<94» en bas a droite.
Encadré.

24 x 29 cm

200 / 300 €

400/ 500 €
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479 Jean-Baptiste CELESTIN (Né en 1956)

Héros des champs
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
60 x 40 cm

200/ 300 €

475 Amaya EGUIZABAL (Née en 1966)

Le souffle de vie
Technique mixte sur papier marouflé sur toile.
Monogrammée en bas a gauche.

. A L ._ ; Signée au dos, datée «08» et titrée.
o - 33 x 55 cm
474 Laurence MALVAL (Née en 1968) 480 Maria MESTRE (Née en 1968)
Hasaroide 150 / 200 €

Bambou, bananier
Huile sur toile.
Signée au dos.

65 x 54 cm

Technique mixte sur toile.
Monogrammeée en bas a droite.
Signée au dos, datée «1999» et titrée.
41 x 33 cm

481 DAISE (Né en 1940)

Instant

Huile sur toile. 150 / 200 €
Signée en bas a droite.

Titrée au dos.

33 x41 cm

150 / 200 € I_“““ “E""{ L
B OITES, bl
\ = 3

100/ 150 €

476 Valérie THUILLIER (Née en 1968)

Mes lits «mélo»

130 .Technigue mi?(te
sur papier collé sur toile.
Signée au dos, datée «2001»
et titrée.

40 x 40 cm

100/ 150 €

482 FRED LE POP (Né en 1968)

Mac Louvre boite

Acrylique sur toile.

Signée au dos et datée «2010».
55x 46 cm

300 / 400 €

477 Patrice DELORY (Né en 1952)

Etude de visage, 2001
Technique mixte sur toile.
Signée en bas a droite.

L o 478 Tadashi MAMADA
Resignée au dos et titrée. )
50 x 50 cm (Né en 1952)

Sans titre

100 /150 € Sérigraphie acrylique, pastel
sur toile marouflée sur bois.

Signée et datée «10»

en bas au milieu.

Resignée au dos.

65 x 50 cm

483 Valentin SAVICHEKO
(Né en 1955)

Les fruits de I'amour n°6

Huile sur toile.

Signée et datée «2004» en haut a droite.
30 x 50 cm

250/ 300 € 300 / 400 €
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488 Ulrike NAGEL (Née en 1950)

Sans titre
Acrylique sur toile.
Signée au dos et datée «2002».

484 Pierre VIAUD, dit FLORENT

Au seuil de I'histoire
Acrylique et coton sur toile.
Monogrammée en bas a gauche.

Signée au dos, datée «08 aout 2008» et titrée. 50 x 50 cm
70 x 60 cm
300/ 400 €
150 / 200 €
. LS
. . -— i
485 Marina ARGENTINI (Née en 1960) 489 Fulbert KODOGOLI [togolais] (Né en 1974) : B
Nouveaux horizons A
Promenade 14 . . - [
. . . Acrylique sur toile. 1 .
Technique mixte sur toile. L . N . by
M . R . Signée et datée «2010» en bas a droite. 4
onogrammée en bas a droite. Titee dos ef située <T Jl' '1 "
Signée au dos, datée «2008» et titrée. Hree au cos e situce «10gon.
Encadrée. 1 !
60 x 60 cm
50 x 50 cm & 4
240/ 300 € -
/ 400 / 500 €
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490 Michel GALLIOT (Né en 1952)

Le Perroquet

Technique mixte sur toile recomposée.
Signée en bas a droite.

Signée au dos, datée ;ANNEE 2005» et titrée.

486 Anne AR MOAL (Née en 1945)

Hautes terres, n°2

Technique mixte sur toile. 32 x 32 cm
Signée et datée «2010» en bas a droite. R N
Encadrée. IR 100/ 150 €
50 x 40 cm e

L e 1 L] ol T
300/ 400 €

491 Colette BANAIGS (Née en 1927)

Aide-mémoire n°6

Acrylique, terre et collage sur toile.

Signée en bas a droite.

Signée au dos, datée <novembre 2004» et titrée.
40 x 40 cm

487 Valérie MARSAUDON (Née en 1958)

Pierres Prieres

Pigments, acrylique et vernis mat sur toile.
Signé au dos.

55 x 55 cm

o
150 / 200 € e o )| 500/ 800 €
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496 Shaoying XIE [chinois] (Né 1977)

Femmes feuilles

Huile sur toile.

Signée et datée « 2010 »en bas a gauche.
60 x 60 cm

492 Ye TIAN [chinois] (Né en 1973)

Composition

Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.
50 x 61 cm

200 / 300 €

200/ 300 €

497 Ruoxi LIN [chinois] (Né 1963)

Cha Chan Tong Dao

Calligraphie.

Encre de Chine sur papier de riz.
Cachets a I'encre rouge.
Encadrée.

40 x 96 cm

493 Yi ZHANG |[chinois] (Né en 1986)

Peches et porcelaines
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
46 x 38 cm

1

250 /300 €
135

134
350 x 400 €

494 Ye TIAN |[chinois] (Né en 1973)

Harmonie verte
Huile sur toile.
Signée et datée « 2006 » en bas a droite.

61 x 50 cm 497 Bis Ke LIU [chinois] (N¢é en 1979)

Tibet 1
Encre de Chine sur papier.
Signé et daté «2009 7» en bas a droite

200/ 300 €

300 / 350 €

495 Tian XIA [chinois] (Né en 1976)

Cheval chinois

Huile sur toile.

Signée et datée « 2010 » en bas a gauche.
60 x 60 cm

497 Ter Ke LIU [chinois] (Né en 1979)

Tibet 2
Encre de Chine sur papier.
Signé en bas a droite.

300 / 350 €

300 / 400 €
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498 Carla Elena NAME [mexicaine] (Née en 1970)

Eternidades
Estampe sur papier, numérotée 4/35.

Signée et datée «2007» en bas a droite.
70 x 58 cm 250 /300 €

500 Rocio KLAPES [mexicain] (Né en 1951)

Callejuela tequis

Aquarelle. Signée en bas a droite.

Datée au dos «2007», signée et titrée.

61 x 46 cm 500/ 600 €

- .-. L 'rj IL 'q. i
502 Irma RODRIGUEZ BETANCOURT

[mexicaine] (Née en 1966)

Minotauro |

Xylogravure sur papier. Epreuve d'artiste.
Signée en bas a droite et titrée.

44 x 29 cm 30/50€

499 Carla Elena NAME
[mexicaine] (Née en 1970)

Multiples opciones

Estampe sur papier, numérotée 7/35.
Signée et datée «2005» en bas a droite.

71 x 58 cm 300 / 400 €

501 Guadalupe MORAZUA
[mexicaine] (Née en 1950)

Stealthy movements

Sérigraphie. Epreuve d'artiste.

Signée et datée «2010» en bas a droite.

53 x 66 cm 100/ 150 €

503 Irma RODRIGUEZ BETANCOURT
[mexicaine] (Née en 1966)
Minotauro I1

Xylogravure sur papier, numérotée 1/10.

Signée en bas a droite et titrée.
44 x 29 cm 30/50 €

504 Antonio DIAZ CORTES [mexicain]| (Né en 1935)

Ocelotlch

Xylographie. Epreuve d'artiste. Signée en bas a droite.
Datée au dos «2010, resignée, titrée et située (Mexicano).

30 x 35 cm 150/ 180 €

506 Alejandro CABALLERO |mexicain] (Né en 1967)

La alegria de un payaso

Eau-forte. Epreuve d'essai signée et datée <2008»

en bas a droite. Titrée en bas au milieu.

38 x 38 cm 60/80 €

508 Julio CARRASCO [mexicain] (Né en 1950)

La marcha

Gravure numérotée 7/10. Signée en bas a droite

et titrée en bas au milieu. Datée au dos «2007».
Encadrée.

46 x 53 cm 120 / 150 €

Vente du 23 septembre 2010 vers 19h00

505 Sara WAISBURD [mexicaine]| (Née en 1951)

Sans titre, 2009

Monotype sur papier Libéron 350 g.

Signé en bas a droite.

40 x 36 cm 80/120 €
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507 Helen BICKHAM [mexicaine| (Née en 1935)

Y llega la noche

Gravure numérotée 9/30. Signée en bas a droite.
Titrée au dos.

25 x 20 cm 150 / 200 €

509 Myriam DE LA RIVA
[mexicaine]

Peces

Gravure. Epreuve d'artiste. Signée et datée «<96»

en bas a droite.

35 x 25 cm 100/ 150 €
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510 Martha Rosa ORTIZ [mexicaine] (Née en 1950)
Entre flores 1

Impression numérique sur toile, numérotée 5/11.
Signée en bas a droite.

67 x 56 cm 150 / 200 €

512 Rosa Maria BURILLO VELASCO |mexicaine] (Née en 1943)

Cattus

Lithographie numérotée 11/30. Signée et datée «2001»

en bas a droite.

68 x 76 cm 120 / 150 €

514 Elias ARTURO [mexicain] (Né en 1956)
Caida libre

Technique mixte sur bois. Signée en bas a droite.
Titrée au dos et datée «2008».

64 x 50 cm 200/300 €

511 Renata GERLERO [mexicaine| (Née en 1964)

Flux
Monotype. Signé et daté «<2009» en bas a droite.

39 x 35 cm 40/ 60 €

513 Rosa Maria BURILLO VELASCO
[mexicaine] (Née en 1943)

Free style wrestling
Giclée sur papier. Epreuve d'artiste. Signée en bas a droite.
32 x 46 cm 50/ 60 €

515 Fernande TOMBEUR [mexicaine] (Née en 1963)
Sans titre

Monotype. Signé et daté «10» en bas a droite.

Cachet a froid en bas a gauche.

39 x 36 cm 150 / 200 €

516 Luz Maria SOLLOA [mexicaine]

Existencia

Gravure numérotée 3/20.

Signée en bas a droite et au dos.

40 x 32 cm 150 / 200 €

A

518 Christa KLINCKWORT [mexicaine] (Née en 1954)
En el pinacate

Estampe numérotée 2/15. Signée en bas a droite et titrée.

51 x 34 cm 100/ 150 €

520 Miriam LIBHABER [mexicaine| (Née en 1951)

Fuente en Coatepec

Monotype. Signé en bas a droite et cachet a froid en
bas a gauche. Daté au dos «2010» et titré.

59 x 53 cm 100/ 150 €

Vente du 23 septembre 2010 vers 19h00

517 Georgina CALZADA [mexicaine] (Née en 1959)
Haiti 7.3

Technique mixte sur papier. Signée en bas a droite.

47 x 35 cm 150 / 200 €

139

519 Anibal BARRON [mexicain] (Né en 1946)

Rocinante, loyal companion

Huile sur toile. Signée et datée «<2005» en bas

a droite. Titrée au dos.

30 x 45 cm 150 / 200 €

521 Margarita CHACON [mexicaine| (Née en 1952)
On red

Monotype. Signé en bas a droite. Cachet a froid en bas

a gauche.

54 x 39 cm 80/120€
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522 Helen BICKHAM [mexicaine]| (Née en 1935)

Hauling
Gravure numérotée 12/13.
Signée et datée «79» en bas a droite. Titrée au dos.

16 x 15 cm 100/ 150 € 526 Helena GONZALEZ GRAF [mexicaine] (Née en 1966)

SS VI
Monotype. Signé et datée «03» en bas a droite.
39 x 27 cm 150 / 200 €

523 Antonio ALVAREZ PORTUGAL [mexicain] (Né en 1948)

Serie catarsis 11

Sérigraphie couleurs, numérotée 2/25. Signée et datée «2007»

en bas a droite.

140 59 x 46 cm 200 /300 € H

527 Guillermo TELLEZ BRUN |[mexicain]|

Sans titre
Encre sur carton. Signée en bas a gauche
et au dos.

14 x 11 cm 150 / 200 €

o
Serie catarsis I Madona 528 Abel JIMENEZ [mexicain]
Sérigraphie couleurs. Epreuve d'artiste I1I. Dessin. Signé en bas a droite. Nature morte

Signée et datée «2007» en bas a droite. Resigné et titré au dos. Lithographie numérotée 4/4. Signée en bas a droite.

60 x 47 cm. 200/ 300 € 40 x 26 cm 50/ 60 € 54 x 43 cm 150 / 200 €
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529 Marko STUPAR [Bosnie] (Né en 1936)

Village en Croatie
Huile sur carton.
Signée en bas a droite.

533 Christophe CUZIN (Né en 1956)

Hoops 16
Papier, verre et ruban adhésif.
Signé au dos et titré.

14 x 24 cm Encadré.

50 x 70 cm
800 /1000 €

300/ 400 €

530 Jean-Marc DALLANEGRA (Né en 1964)

Etude sur le vide, 2010

Huile sur toile.

Signée en bas a droite et au dos.
65 x 100 cm

534 Hervé TELEMAQUE (Né en 1937)

La Péche miraculeuse

Sérigraphie sur toile numérotée VIII/VIIIL.
Signée et datée «2009» en bas a droite.
Titrée en bas a gauche.

Encadrée.

100 x 82 cm

1500/ 2000 %€

Provenance : Galerie Louis Carré, Paris

144 2000/ 3000 € 145

535 Hervé TELEMAQUE (Né en 1937)

Quel tableau (Baby Doc) !

Sérigraphie sur toile.

Monogrammée en bas a droite.

Titrée en bas au milieu.

Signée au dos, datée «1975» et numérotée 25.

531 Albert HADJIGANEV [bulgare] (Né en 1954)

Automne
Huile sur toile.
Signée et datée «05» en bas a droite.

Datée au dos «2005», signée et titrée. 100 x 81 cm
Encadrée.
75 x 61 cm 4 000 /5000 €

2500 /3 000 €

536 Brigitte DINZART (Née en 1947)

Etude d’arabesques

Huile sur carton toilé.

Signée en bas a droite.

Datée «30 mars 2010» au dos.

Dédicacée au dos : «Brigitte Dinzart pour soutenir les artistes d'Haiti -
solidairement entre artistes».

46 x 38 cm

532 Guy de ROUGEMONT (Né en 1935)

Sans titre

Sérigraphie numérotée 40/80.
Signée et datée «06»

en bas a droite.

64 x 50 cm

400/ 500 € 1200/1500%€
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537 Charles ETZER (Né en 1945)

Clair de lune en hiver

Acrylique sur toile.

Signée et datée «10» en bas a droite.
55 x 46 cm

1000 /1500 €

538 Guy de ROUGEMONT (Né en 1935)

Sans titre

Sérigraphie sur tissu marouflé sur papier,
numérotée 45/50.

Signée et datée «98» en bas a droite.

soxssem TN

150 / 200 €

539 Hassan MASSOUDY [iranien] (Né en 1944)

Si je meurs par crainte du désespoir; ['espoir me ressuscite.
Que de fois je suis mort, que de fois j'ai ressuscité, «Majnoun et Leyla, Vleme siecle».
Encre et pigments sur papier.

Signé et daté «2008» en bas au centre.
75 x 55 cm

150 / 200 €

540 Hassan MASSOUDY [iranien] (Né en 1944)

La beauté sauvera le monde, «Dostoievski».
Encre et pigments sur papier.

Signé et daté «2007» en bas au centre.
75 x 55 cm

_A-_ ..:-u..._..,_'.,_...ﬂ_

150 / 200 €

541 Alex BERLIAN (Né en 1946)

Peinture cadence (38)

Huile sur toile.

Monogrammée et datée «01» en bas a gauche.
Signée au dos et titrée.

46 x 38 cm

500/ 700 €

542 Anilore BANON (Née en 1962)

Le souffle des braves

Photographie de la sculpture

«Le Souffle des Braves» 1/8 d’Anilore Banon,
retravaillée par I'artiste au pastel

a l'huile et encre de Chine.

Tirage Fine Art sur dibbon dos noir.

Signée en bas a gauche.

Titrée et datée «2010» a droite.

59 x 93 cm

500/ 600 €

543 Anders LIDEN [suédois] (Né en 1941)

L'ombre, totalement libre
Vinyle sur toile de lin.
Signé en bas a droite.
Resigné au dos et titré.
Encadré.

50 x 40 cm

500/ 600 €

544 Ernest PIGNON ERNEST (Né en 1942)

Etude pour «Extases»

Dessin technique mixte et photographie.

Dessin signé, titré et daté <2008» en bas au milieu.Encadré.
Ensemble : 87 x 46 cm

5500/ 6000 €

Vente du 23 septembre 2010 vers 20h00
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Ombres de riviere
Boite métallique.
8 x 11 cm

2500 /3000 €

546 Gérard FROMANGER (Né en 1939)

Place de la Bastille, 16

Acrylique et café sur toile.

Signé au dos, daté et situé «Paris-Sienne été 2000».
100 x 81 cm

Cette ceuvre fait partie d'une série de 24 toiles exposées a Paris,
a la FIAC 2000, sous le titre «Rhizomes, peintures-café».

148 8 000 /10 000 €

Rythmique black in bwa

Textile et clous sur assemblage bois.
Daté au dos «02», signé et titré.

65 x 53 cm

2500/3000€

548 Xiao-Min FENG [chinois] (Né en 1959)

Sans titre

Papier marouflé sur toile.

Signé en bas a gauche et au dos.
Encadré.

41 x 33 cm

800 /1 000 €

545 Philippe FAVIER (Né en 1957)

Peinture sur verre et encre sur papier.

Datée «2010» au dos, signée et dédicacée «Pour Haiti».

547 Serge HELENON (Né en 1934)

549 Abraham HADAD [irakien] (Né en 1937)

Il nous regarde

Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.

Datée au dos «nov.2001», signée et titrée.
30 x 30 cm

1500/ 2000 €

550 Ricardo MOSNER |[argentin] (N¢é en 1948)

Hombre del 80

Technique mixte sur toile.

Signée et datée «91» en bas a droite.
55 x 46 cm

1200/1500€

551 Simone PICCIOTTO

Loiseau affectueux

Encadrée.
36 x 48 cm

1000/1 200 €

552 Mashi CHANGIZI [iranienne] (Née en 1951)

Matador

Toile.

Signée en bas a droite.
Titrée au dos et resignée.
61 x 50 cm

1000/1500€

Vente du 23 septembre 2010 vers 20h00

149

Encre et crayon aquarelle sur papier.
Signée et datée «2009» en bas a droite.
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553 Ernest DUKU 557 Yi Myung RIM [coréenne] (Née en 1962)

(Né en 1958) o T A ; . MW o

o

Acrylique et encre de Chine.
Signée en bas a gauche.
Titrée au dos et datée «2008».
52 x 62 cm

FA - Lux or awale@take4

Technique mixte et cordelettes sur platre et volume en bois.
Signée et datée «<2009» en bas a gauche.

34x34x8cm

1000/1200€ 1200/1500%€

554 Arlette MARTIN (Née en 1924)

Sans titre

Marquetterie.

Signée en bas a gauche.

Datée au dos «2008» et signée.
60 x 38 cm

558 Vladimir VELICKOVIC [yougoslave] (Né en 1935)

Karton

Technique mixte sur carton.
Signée en bas a droite.
Encadrée.

700 / 800 € 52230 cm

4 000/ 5000 €

151

559 Wifredo LAM (1902-1982)

Sans titre, 1976
Lithographie en couleur.
Signée en bas a droite.
76 x 56 cm

600 / 800 €

555 Placide ZEPHYR [haitienne] (Née en 1976)

Haiti mooving all over

Acrylique et tissu collé sur toile.
Signé en bas a droite.

Titré au dos.

60 x 120 cm

600 / 800 €

556 Ghislaine ESCANDE (Née en 1952)

Et il dit...

Papier marouflé sur toile rehaussé a I'acrylique.
Daté au dos «05», signé et titré.

35 x 27 cm

560 Denis RIVIERE (Né en 1945)

Sans titre

Acrylique et huile sur toile.
Signée au dos. Encadrée.
60 x 73 cm

800 /1 000 € 1500/2000 €
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564 Jean RUSTIN (Né en 1928)

Sans titre

Acrylique sur toile.
Signée en haut a gauche.
54 x 65 cm

561 Rémy ARON (Né en 1952)

La Lumiere

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
Titrée et resignée au dos.
50 x 65 cm 10 000 / 12 000 €

1200/1500%€

I.'.+ 4
i,
g ¥
4
Far iy 5

L I‘
i £ ]
562 Wifredo LAM (1902-1982) ¥ L
Den gyldne Fletten, 1979 i
Lithographie, numérotée 11/20. iy
Epreuve d'artiste. N - -
Signée en bas a droite. ! 3 1 Lk .
74 x 55 cm 565 Jean RUSTIN (Né en 1928) e "f- 1?'." 55 ) it
600 / 800 € Sans titre T T A b
Dessin. il
Signé et daté «2007» en bas a droite. f;.-";
563 Loic LE GROUMELLEC (Né en 1957) 38 x 29 cm G -':
Sans titre i [T

Lavis sur papier. 1200/1500€ L
152 Signé et daté «2002» en bas a droite.
Encadré.

49 x 64 cm

153

Provenance : Galerie Karsten, Greve Kéln (Allemagne).

2000/ 3000 €

566 Eduardo ZAMORA (Né en 1942)

Le Repos

Acrylique sur lin.

Signée en bas a gauche.

Titrée au dos, datée <2009 et située «Paris».
Encadrée.

38 x 61 cm

2000/ 2200 €

567 Philibert CHARRIN (Né en 1929)

Monsieur Soutin

Peinture et collage sur papier.
Titrée et cachet au dos.
Encadrée.

46 x 29 cm

1200/1500 €



569 Gilles GORRITI
(Né en 1939)

Léventail

Technique mixte sur toile.

Signée en bas a droite.
38 x 46 cm

2000/2500€

570 Hervé DI ROSA (Né en 1959)

Femur et muscles
Lithographie numérotée 60/60.

Signée et datée «07» en bas a droite, titrée en bas au milieu.

123 x 50 cm

Provenance : Galerie Louis Carré, Paris

300/ 400 €

571 MALVINA (Né en 1957)

Fond sous-marin a Nassau
Huile sur toile, peinte en immersion
et scaphandre autonome.

Datée au dos «Mars 97» et située «Nassau, Bahamas».

568 Monique BARONI (Née en 1930)

Café Belle vue
Acrylique sur toile.
Signée en bas a droite
et au dos.

Encadrée.

46 x 55 cm

1500/2000%€

Signée en bas a droite.
61 x 50 cm

600 / 800 €

573 Antonio SEGUI (Né en 1934)

Estar acomparnado

Technique mixte sur toile.

Signée au dos, titrée et datée «2008».
Encadrée.
38 x 46 cm

3 000/ 4 000 €

Ot es-tu Jacques Gabriel
Acrylique sur toile.
Datée au dos «1972»,
signée et titrée.
Encadrée.

73 x 54 cm

2500/3 000 €

Signée et datée «87» en

575 Peter KLASEN (Né en 1935)

Lithographie, numérotée 14/20.

1500/ 2000 €

Vente du 23 septembre 2010 vers 20h00

572 Elodie BARTHELEMY (Née en 1965)

Nou la

Technique mixte sur papier.

Signée et datée «2010» en bas a gauche.
Encadrée.

29 x 33 cm

Cette ceuvre, inspirée d'un détail d'un fer découpé

de John Sylvestre, a été réalisée a la demande du journal
Libération, pour faire la couverture du numéro

du 15 janvier 2010. Elle a ensuite été choisie

comme logo pour 'opération «Haiti Action Artistes».

300/ 400 €

155

574 Jean-Jacques LEBEL (N¢é en 1936)

?

Verrou 41/M

bas a droite.
Encadrée.
75 x 54 cm
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576 Ghasem HAJIZADEH [iranien] (Né en 1947)

Sans titre

Technique mixte sur toile.

Signée et datée «88» en bas a droite.
Resignée au dos.

60 x 73 cm

2 500/3000%€

577 Pierre CHRISTIN (Né en 1935)

Hommage a Van Gogh

Huile sur carton.

Signée et datée «09» en bas a gauche.
65 x 50 cm

157

600 / 700 €

578 Lou LAURIN-LAM (Née en 1934)

Frida and her Frog Prince
Gravure numérotée 2/30.
Signée en bas a droite.

65 x 50 cm

250/ 300 €



L'ART D'HIER ET D"AUJOURD HUI

(artabsolument)

«Lartiste travaille dans un temps différent, il doit se retrancher pour étre au ceeur des choses
._-mumwmﬁuq::lmm il vit pour son @uvre et en méme temps Le recul
e derdnﬂuwﬂiewmlnmgammuh

;&mnmmmmmmm plus Uiz est forte.
I _'at:'ﬁtpmrcdiqndulesgmn&samstﬁ.

! .@mah fois ce qui se ot -
coulewr, 2] et, surtout, ce qui
m ._,__l.mmsmw

www.artabsolument.com

Vente a 20h45

Un ordre d’achat est a votre disposition page 191.



Vente du 23 septembre 2010 vers 20h45

579 Nathalie GINESTE (Née en 1971) 583 Guy FLEURY

Les 3 graces Pic épeiche

Art numérique, épreuve imprimée, signée en bas a gauche. Photomontage en couleur.

42 x 30 cm Signé en bas a droite et titré au dos.
21 x 29 cm

50/ 60 €
10/ 15 €

584 Hélene LE BOLZER (Née en 1982)

Unite for Haiti, 2010

Photographie numérique retravaillée sur Photoshop,
tablette graphique, Illustrator.

64 x 45 cm

580 Marie-Hélene LE NY (Née en 1963)

Memento mori n°1/10

Infographie - impression numérique sur papier
et RAG Fine Art, numérotée 2/10.

Signée et datée «10 2009» en bas a gauche.

65 x 50 cm

30/40 €

80 /120 €

160 161

581 Georges MEUBLAT (Né en 1946)

Le Poisson coeur
Peinture digitale.
Signée en bas a droite.
Signée au dos et titrée.

585 Robert TERZIAN (Né en 1949)

Enfant sur la plage de Paimpol
Photographie argentique noir et blanc numérotée 2/30.

Encadrée. Datée au dos «2010» et cachet de I'artiste.
40 x 53 cm 46 x 30 cm
150 / 200 € 80 /120 €

BOULEVARD
DE LA HONTE ]

586 Pierre CIOT (Né en 1956)

Boulevard de la honte

Photographie numérique en couleur numérotée 1/10,
tirage laboratoire Dupson.

Signée au dos et datée «18.12.2008».

27 x40 cm

582 Igor BITMAN [russe] (Né en 1953)

La maison hantée IV

Photographie et huile sur PVC.
Monogrammée et datée «09» en bas a gauche.
60 x 60 cm

1000/1200%€ 30/ 50 €
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588 Yolande FINKELSZTAJN

L'animal merveilleux

Photographie argentique en couleur numérotée 5/30.
Signée au dos, datée «<1998» et titrée.

24 x 36 cm

100/ 150 €

Did in blue cosmos

65 x 50 cm

40/ 60 €

590 Jacques MONORY (Né en 1924)

Photographie en couleur numérotée 1/3.
Titrée au milieu a droite.
Signée au dos et datée «2001».

587 Jacques MOURY BEAUCHAMP (Né en 1949)

Boston philharmonique

Photographie en couleur, tirage pigmentaire.
Epreuve d'artiste.

Signée au dos et datée «12 Juin 2009».

35 x 51 cm

150 / 200 €

589 Didier CHIPAN (Né en 1968)

Photographie numérique en couleur.
Signée au dos, datée «09» et titrée.

Nuit n°25

100 x 100 cm

1000 /2000 €

Vente du 23 septembre 2010 vers 20h45

591 Cyrille LAMART

Thomas pour Haiti 1, 2 et 3

Trois photographies en couleur formant
un tryptique. Signées et titrées au dos.
30x 21 cm

80/120 €

163



164

592 Barbara MAI (Née en 1971)

Danse avec la terre

Trois photographies noir et blanc
formant un tryptique,

impression jet d'encre.

Signées et titrées en bas a droite.
21 x 30 cm

60/ 80 €

Vente du 23 septembre 2010 vers 20h45

593 Dimitri FAGBOHOUN (Né en 1972)

Vroum, 2005

Photographie en couleur numérotée 1/5.
Signée et titrée. Encadrée.

30 x 40 cm

Série «road movie»

150 / 200 €

594 Steeve BAURAS (Né en 1982)

Take a breath
Photographie en couleur.
60 x 40 cm

200/ 300 €

595 Zhe FAN [chinois| (Né en 1977)

La Fleur

Photographie en couleur, tirage unique.
Encadrée.

25x20 cm

100/150 €

596 Elisabeth BLANCHER (Née en 1960)

Ceeur brisé

Photographie en couleur.
Monogrammée en bas a droite.
Datée au dos «1/15 fév 09».
Encadrée.

20 x 30 cm

100/ 150 €

165
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597 Jacques VILLEGIER (Né en 1954)

Fleurs disparues

Photographie en couleur, tirage Fine art.
Cachet a froid en bas a droite.

Signée au dos et datée «03 2005».

45 x 33 cm

80/ 120 €

598 Laurent FERRIERE (Né en 1964)

Derniers jours au potager
Photographie en couleur numérique,
tirage digigraphique.

40 x 30 cm

100/ 150 €

166 167

599 Chantal TOKATLIAN (Née en 1953)

La flamme divine

Photographie argentique en couleur.

Signée en bas a droite et titrée en bass a gauche.
Encadrée.

30 x 20 cm

100/ 150 €

601 David DAMOISON (Né en 1963)

Avec vous - Epi Zot (triptyque)

Trois photographies noir et blanc
formant un tryptique, tirage baryté.
Signées au dos, datées Juin 2010»,
titrées et situées «Haiti».

31 x21 cm

600 Chrystel VINCENT-ANGLADE (Née en 1957)

Kaki

Montage photographique numérique sur Photoshop.
Monogrammé en bas a droite. Encadré.

30 x 42 cm

100 / 150 € 600 / 800 €
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606 Franck VOGEL
(Né en 1977)
Sans titre

Photographie en couleur.
Signée et datée «2008»

2 ;I ﬁﬂ 602 Turenne Myrtho CANGE
[haitien] (Né en 1974)
Le coq, 2000, Haiti
Photographie argentique noir et blanc.

Tirage Agfa APX 100.

Signée et numérotée T1 au dos. en bas a droite et au dos.

50 x 41 cm Mention au dos «Photographie
issue du reportage pour GEO

60/ 80 € sur les Bishnois, écologistes

depuis le XVe siecle.
Rajasthan, Inde».
49 x 61 cm

Reportage sélectionné
pour le numéro des 40 ans

de GEO.

200/ 250 €

607 Vanessa SCHLAEFLIN (Née en 1987)

603 Turenne Myrtho CANGE Racines
[haitien] (Né en 1974) Photographie numérique en couleur, tirage baryté 130 g.
Encadrée.

Les joueurs de football, 2000, Haiti

Photographie argentique noir et blanc.

Tirage Agfa APX 100.

Signée au dos.

168 50 x 41 cm

40 x 50 cm

120 / 150 €
169

60/ 80 €

604 Turenne Myrtho CANGE
[haitien] (Né en 1974)

La Toilette, 2000, Haiti
Photographie argentique noir et blanc.
Tirage Agfa APX 100.

Signée au dos. . .
608 Jean-Pierre DUVIVIER (Né en 1952)

50 x 41 cm
Sans titre
60/ 80 € Photographie en couleur.
Signée au dos.
30 x 40 cm
150 / 200 €

605 Turenne Myrtho CANGE
[haitien] (Né en 1974)

Le gardien du cimetiere, 2000, Haiti
Photographie argentique noir et blanc.
Tirage Agfa APX 100.

Signée au dos.

50 x 41 cm

609 Hervé FITTE-REY (Né en 1972)

Veilleur de nuit
Photographie en couleur.
Signée en bas a droite.
33 x 48 cm

80 /100 €

60 /80 €



610 Roger FUSCIARDI (Né en 1950)

Une nuit urbaine

Photographie numérique en couleur,
post traitement sur NX2 Nikon.
Cachet d’artiste au dos.

21 x29 cm

80/120 €

611 KOLETTE (Née en 1953)

Lile d’amor

Photographie en couleur, tirage sur papier Arches.
Monogrammeée en bas a droite.

Encadrée.
30 x 30 cm

100/ 150 €
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612 Doris ALB (Née en 1960)

Der Augenblick

Photographie en couleur,

tirage argentique numéroté 5/100.
Signée au dos.

100 x 100 cm

200 / 300 €

613 Alix de MONTAIGU (Née en 1942)

Le Cri de I'arbre

Photo argentique numérisée noir et blanc

sur papier aquarelle Epson contrecollé sur carton.

Signée au dos, datée «2005»

et située «Cordoue pendant les fétes de la Semaine Sainte».
60 x 40 cm

200/ 300 €

[ ]

615 Rosine MAZIN (Née en 1942)

Parc du bois des Moutiers a Varengeville
Photographie numérique en couleur.
Signée en bas a gauche et titrée au dos.
30 x 45 cm

40/60 €

617 Marianne TOUCHARD-HEYMAN (Née en 1957)

Sombre Somme

Tirage numérique par négatif plus d'une photographie
argentique en couleur. Numéroté 3/7.

Signé et daté «07» en bas a droite.

Daté au dos «2007» et titré.

Encadré.

30 x 40 cm

80/120 €

Vente du 23 septembre 2010 vers 20h45

614 Jean-Baptiste LEROUX
(Né en 1949)

Parterre de I'Orangerie - Chateau de Versailles
Photographie en couleur.

Epreuve d’artiste, tirée a 4 exemplaires.
Signée, datée «2009»

et cachet a froid en bas a droite.

51 x 61 cm

Exposition «Versailles photographié
1850/2010» au Chateau de Versailles,
du 6 janvier au 25 avril 2010.

1000/1500%€
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616 Patrice BLOT (Né en 1957)

Sans titre
Photographie aérienne en couleur.
50 x 75 cm




619 Colette PORTAL (Née en 1936)

Prise de vie - La menace

Photographie noir et blanc, tirage argentique
Imago Daniel Grandet mai 2002, numéroté 1/9.
Signé en bas a droite.

Daté et situé au dos Pompéi REG VIII. 12 Mai
1996, la pluie sur les dalles».

Encadré.

41 x 60 cm

200/ 300 €
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621 Colette PORTAL (Née en 1936)

Prise de vie

Photographie noir et blanc,
tirage argentique numéroté 1/9.
Signé en bas a droite.

Cachet d'artiste.

Daté au dos «té 1996»,

titré et situé «<Pompéi». Encadré.
30 x 40 cm

150 / 200 €

618 Colette PORTAL (Née en 1936)

Prise de vie - oiseau

Photographie noir et blanc, tirage argentique numéroté 1/9.
Signé en bas a droite.

Cachet d’artiste.

Daté au dos «été 1996v, titré et situé «<Pompéi».

Encadré.

30 x 40 cm

150 / 200 €

620 Marion VALENTINE (Née en 1939)

Sans titre

Photographie noir et blanc

réalisée a partir de tirages argentiques.
Signée sur la marie-louise en bas a droite.
30 x 40 cm

200/ 300 €

623 Jacques JOUBERJEAN (Né en 1958)

Larbre sous la neige
Photographie noir et blanc numérotée 3/30.
Prise de vue EOSSO MARK II Kodak.

Vente du 23 septembre 2010 vers 20h45

622 Clément DUQUENNE (Né en 1978)

Arbres Sennely 01

Photographie en couleur, light painting.
Tirage unique de l'auteur.

Signée au dos et datée «06-2010».
Dédicace au dos : «Pour Haiti.

En espérant que I'argent ira a ceux

qui en ont besoin».

50 x 50 cm

250/ 300 €
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Signée au dos.
40 x 30 cm

80/100 €

624 Maddalena RODRIGUEZ-ANTONIOTTI (Née en 1948)

Le parti pris des livres

Photographie argentique a la chambre,

tirage pro (Picto) numéroté 2/5.

Signée au dos et datée «2000».

32 x 47 cm

Série «Le Parti pris des livres», référencée a la BNFE.

150 / 200 €



625 Marianne TOUCHARD-HEYMAN (Née en 1957)

Little talk at Brooklin Bridge

Tirage numérique sépia d’'une photographie argentique
noir et blanc PDV. Numéroté 5/7.

Signé et daté «92» en bas a droite.

Titré au dos.

Encadré.

30 x 40 cm

80 /120 €

626 Michel HOSSZU (Né en 1944)

Photographie en couleur.
Signée et datée «64» en bas a droite et au dos.

174

Wi ii I
-.. . A cab in the city
. -

i 48 x 33 cm

250/ 300 €

628 Alain LOUVET (Né en 1962)

Los Angeles

Photographie argentique noir et blanc

sur papier Fine Art baryta 325 g, numérotée 1/5.
Signée en bas a droite.

Signée au dos, datée «2002» et située «Los Angeles».
40 x 50 cm

40/ 60 € RN

New York 1964

54 x 50 cm

30/50€

™™ (27 Frédéric BOURRET (Né en 1973)

Photographie noir et blanc numérotée 6/30.
Cachet a froid en bas a droite et a gauche.
Signée et titrée au dos.

o

629 Cynthia PHIBEL (Née en 1979)

Chez Larose, 2008
Photographie noir et blanc, tirage chromogénique.
60 x 40 cm

150 / 200 €

630 Pascal HOUDART (Né en 1962)

Chalet sous la neige (Suisse)

Photographie argentique en couleur numérotée 1/30.
Signée au dos, datée <hiver 2002>»

et située «Morgins, Valais, Suisse».

38 x 33 cm

100/ 150 €

631 Angelo BENIZIO (Né en 1982)

Déformation temporelle

Composition numérique.

Tirage noir et blanc numéroté 1/7.

Signé et daté «09/2009» sur la marie-louise.
Encadré.

30x 21 cm

150 / 200 €

632 Bernard LANTERI (Né en 1936)

Série Gerdi

Photographie argentique noir et blanc,
tirage manuel baryté.

Signée au dos.

60 x 50 cm

120 / 180 €

Vente du 23 septembre 2010 vers 20h45
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633 Jean-Jacques BERNIER
(Né en 1955)

S. Gainsbourg «Aux armes et caetera»

Photographie en couleur, tirage numéroté 2/3.
Cachet a froid Digigraphie Epson en bas a droite.
Signée au dos, datée «10 juillet 1985»

et située «Studio Pin up».

60 x 45 cm

150 / 200 €

Portrait de jeune fille

Signée au dos.
82 x 100 cm

300/ 400 €

635 Zhe FAN [chinois] (Né en 1977)

Portrait de Mao en allumettes
Photographie en couleur du portrait
de Mao en allumettes.

Installation flambée en 2008.

Tirage unique.

Encadrée.

30 x 20 cm

150 / 200 €

636 Roberto STEPHENSON [haitien]

Joachim, 2001
Photographie en couleur, tirage sur plexiglas.
Signée au dos.
104 x 100 cm

300 / 400 €

634 Roberto STEPHENSON [haitien]

Photographie en couleur, tirage sur plexiglas.

Vente du 23 septembre 2010 vers 20h45

637 Katherine-Marie PAGE
(Née en 1967)

5eme Avenue, 16h38. une heure au hasard.
Photographie en couleur.

Tirage Fine Art numéroté XVIII/XX.
Signée en bas a droite.

Située «New Yorko.

Encadrée.

30 x 45 cm

100/ 150 €

338 Stéphane BOUILLET (Né en 1976)

Oubli,

Photographie en couleur,

tirage pigmentaire sur papier baryté numéroté 1/30.
Signée au dos, datée «31 mars 2010»,

empreinte digitale et titrée.

Inscription au dos : «<CA-2010-01».

36 x 30 cm

Série Wast(m)e 177

150 / 200 €

639 Jean-Luc GRZESKOWIAK (Né en 1959)

Fragments Paris

Photographie en couleur sur aluminium numérotée 1/10.
Signée au dos.

50 x 50 cm

100/ 150 €

640 Yolande FINKELSZTAJN

Le fond de I'ceil est bleu

Photographie argentique en couleur numérotée 1/30.
Signée au dos, datée «2004» et titrée.

24 x 36 cm

150 / 200 €



642 Chris DITYVON

Zanzibar, 2002

Photographie argentique noir et blanc.
Signée au dos.

Mention au dos : «Tirage effectué par 'auteur
sur papier

baryté».

31 x 41 cm

600 / 800 €
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644 Doris ALB (Née en 1960)

La route

Photographie noir et blanc.
Tirage digital numéroté 1/100.
Signée au dos.

60 x 80 cm

150 / 200 €

641 Chris DITYVON
Djibouti, 2004
Photographie argentique noir et blanc. Signée au dos.

Mention au dos : «Tirage effectué par I'auteur sur papier baryté».
31 x 41 cm

600 / 800 €

643 Michael KENNA [britannique] (Né en 1953)

Lijiang River, étude 6, Giulin, Chine 2006

Photographie noir et blanc, tirage argentique et virage sépia,
par l'artiste, numéroté 14/45.

Signée et datée «2006» en bas a droite et au dos.

16 x 25 cm

1200/1400%€

646 Ava BRODSKY de GOUTTES (Née en 1963)

Torment 11

Photographie argentique

noir et blanc, tirage baryté 1/7.
Signée au dos, datée «2003» et titrée.
25 x 33 cm

80 /120 €

NoirRouge
Signée au dos,
76 x 51 cm

60 /80 €

précise

648 Yannick MASSON

Dragmike

Photographie en couleur numérotée 1/5.
Signée au dos et datée «06».

Encadrée.

18 x 24 cm

80/120 €

647 Christine GOYARD

Photographie numérique en couleur.

titrée et datée «écrit le 15.11.08 - photo 09».

Vente du 23 septembre 2010 vers 20h45

645 Francoise HUGUIER
(Née en 1942)

Le Chameau

Phototypie noir et blanc

numérotée I11/VIL

Signée et datée «2001» en bas a droite.
Monogrammée en bas a gauche.

56 x 76 cm

500/ 600 €
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Vente du 23 septembre 2010 vers 20h45

649 Henry ROY

MC Solaar

Photographie noir et blanc numérotée 1/10.
Signée au dos et datée «10.

Encadrée.

50 x 50 cm

Catalogue «Portraits du monde noir».

150 / 200 €

650 Anabell GUERRERO (Née en 1958)

Sans titre X
Photographie noir et blanc, tirage baryté sur aluminium.

652 Gilles PHILIPPOT (Né en 1955)

Signée au dos, datée «<2006» et titrée. Ray Charles
180 76 x 76 cm Photographie argentique en couleur, tirage Fine Art. 181
Signée et datée «Avril 1992» en bas a droite.
Série Voix du Monde/Délocalisation 60 x 78 cm
653 Henry ROY
6 dré . Muepu Muamba
51 André MORAIN (N€ en 1938) Photographie noir et blanc numérotée 1/10.
Louis Armstrong 1960 Paris Signée au dos et datée «10». Encadrée.
Photographie noir et blanc, impression jet d’encre. 60 x 45 cm
Cachet a froid en bas a droite.
32 x 24 cm Catalogue «Portraits du monde noir».

60 /80 € 150 / 200 €
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Les «Regards croisés» de Roland-Garros.

Loan N'Guyen a été choisie par la société IBM pour réaliser vingt-
deux photographies destinées a célébrer 25 années de collabo-
ration technologique entre IBM et le tournoi de Roland-Garros.
Lapproche retenue était: <Une personne, un lieu, une nature». Trois
séries de tirages 120 x 150 cm de ces photos ont été exposées sur
les grilles des trois entrées principales du stade Roland-Garros

o ‘1"*. i i
f/#f/:ﬁ'tl}\.

654 Loan NGUYEN [suisse]| (née en 1977)

Espoir

Tirage professionnel monté sur chassis aluminium.

Exposition «Regards croisés», Galerie Sparts a Paris, mai 2010.

94 x 142 cm 200/ 300 €

pendant la durée des Internationaux de France, du 21 mai
2010 au 6 juin 2010. Auparavant, neuf tirages 94 x 142 cm des
neuf photos considérées comme les meilleures - celles que nous
présentons ci-dessous - ont été exposées a la Galerie Sparts
a Paris le 10 mai 2010 pour la conférence de presse/vernissage
de I'évenement.

655 Loan NGUYEN [suisse] (née en 1977)

Sécu

Tirage professionnel monté sur chassis aluminium.

Exposition «Regards croisés», Galerie Sparts a Paris, mai 2010.

94 x 142 cm 200/ 300 €

656 Loan NGUYEN
[suisse] (née en 1977)

Supersol

Tirage professionnel monté
sur chassis aluminium.
Exposition «Regards croisés»,
Galerie Sparts a Paris, mai 2010.
94 x 142 cm 200/ 300 €

657 Loan NGUYEN [suisse| (née en 1977)

Webmaster

Tirage professionnel monté sur chassis aluminium.

Exposition «Regards croisés», Galerie Sparts a Paris, mai 2010.

94 x 142 cm 200/ 300 €

658 Loan NGUYEN [suisse| (née en 1977)

Santoro

Tirage professionnel monté sur chassis aluminium.

Exposition «Regards croisés», Galerie Sparts a Paris, mai 2010.

94 x 142 cm 200/ 300 €

Vente du 23 septembre 2010 vers 20h45

659 Loan NGUYEN [suisse] (née en 1977)

Cordeur

Tirage professionnel monté sur chassis aluminium.

Exposition «Regards croisés», Galerie Sparts a Paris, mai 2010.

94 x 142 cm 200 / 300 €

660 Loan NGUYEN [suisse] (née en 1977)

Juge de ligne
Tirage professionnel monté sur chassis aluminium. 183
Exposition «Regards croisés», Galerie Sparts a Paris, mai 2010.

94 x 142 cm

200/ 300 €

661 Loan NGUYEN [suisse] (née en 1977)

Loan

Tirage professionnel monté sur chassis aluminium.

Exposition «Regards croisés», Galerie Sparts a Paris, mai 2010.

94 x 142 cm 200/ 300 €

oy

662 Loan NGUYEN [suisse] (née en 1977)

Bloggeur

Tirage professionnel monté sur chassis aluminium.

Exposition «Regards croisés», Galerie Sparts a Paris, mai 2010.

94 x 142 cm 200/ 300 €
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663 André LE BLANC (N¢é en 1947)

Métamorphose

Photographie noir et blanc argentique numérisée.
Signée en bas a droite.

60 x 42 cm

80 /120 €

664 Audrey PHIBEL (Née en 1982)

Protected man
Photographie noir et blanc
60 x 40 cm

Performance aux Buttes Chaumont, Paris, 2009.

150 / 200 €

665 André LE BLANC (Né en 1947)

Symbiose

Photographie noir et blanc argentique numérisée.
Signée en bas a droite.

42 x 60 cm

80/120€

666 Rose SZNAJDER (Née en 1942)

Conversations

Photographie noir et blanc numérotée 2/20.
Signée et datée «2010» en bas a gauche et au dos.
32 x42 cm

200/ 300 €

A DER
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ACKO (RAOUL Annick)
ADJABROUX Sylvia

AL HAMAD Nabil

ALB Doris

ALLEGRE Elizabeth
ALLIRAND Renaud

408

370

457

612, 644
359

2

ALVAREZ PORTUGAL Antonio 523, 524

AR MOAL Anne
ARC Anne

ARGANT Annick
ARGENTINI Marina
ARON Rémy
ARROYO Eduardo
ARTURO Elias

ASAI Sachiko
ASILVA

ASTHEBER

AUBRY Henri-Noégl
AUDRY

AUNAY Arnaud d’
AYDIN Ziya

AYE

AYROLES Franck
AZIZA-LENS Anouck

B Karianne

BABAR

BABOT Francine
BABSCHI

BAGNERES Francoise
BAITEY Derek
BALLAIS Pierre
BANAIGS Colette
BANDITOS ET LES CHATS
BANON Anilore
BARBE Héléne
BARBIERO Joél
BARDINET Claude
BARGAS Claude
BARONI Monique
BARRON Anibal
BARTHELEMY Elodie
BASALYK Edelgard
BASTIDE Claudie
BAUDONCOURT Cécile
BAURAS Steeve

BAYLE Catherine
BELLOT Véronique
BENIZIO Angelo
BENYAMINA Khaled
BENZAKEN Carole
BERLIAN Alex
BERNIER Jean-Jacques
BEZIE Charles

BI Isis

486
171, 198
04

485

561

77

514

90, 91 et 92
416

355

30

295

86

317

305
300
438

44
407
363
379
316

75
219
491
459
542

49
259
430

32
568
519
572
238
439
291
594

18
161
631

248
169
541
633
249
307

Index

BICKHAM Helen
BITMAN Igor

BIVAN

BLAISE RESNIK Anny
BLANC Jeanne
BLANCHER Elisabeth
BLASI Octavio
BLECH Marianne
BLEYNIE Claudie
BLONCOURT Gérald
BLONDEL Alain
BLOT Patrice

BOIVIN Christine
BOIVIN Nadine
BONHEME Ophélie
BONNEFOI Christian
BONNIOL FERRUS Danielle
BORN Véronique
BORREL Sophie
BOTTIN Médéric
BOTTINI Line
BOUBKER Ahmed
BOUCHER Corinne
BOUDROIT Robert
BOUILLET Stéphane
BOURDIN Hervé

507, 522
582

243
469
464
596

245

455
101, 102
89, 167
293

616

175

340

127

134
324, 325
143

253

262

119

314

278

221

338

376

BOURDON-MARCAIS Catherine 322

BOURGAIN Jean-Yves
BOURGEOIS Jean-Marc
BOURGET Gilles
BOURNIQUEL Sylvie
BOURRET Frédéric
BRACAVAL Bertrand

BRAUN Michel

BREAT

BREROT Anne

BRISON Bruno

BRODSKY DE GOUTTES Ava
BRODZKI Alain

BROOKSBY Angie

BRUNATI Jean-Louis
BRUNO

BUCHIN Georges
BUD-PRINTEMS Reine
BURDESE Fabrice

BURILLO VELASCO Rosa Maria
BURKE Kathy

CABALLERO Alejandro
CALOTAN Marcel
CALZADA Georgina
CAMPEAU Rebecca
CANGE Turenne Myrtho
CAROFF Patricia
CARRASCO Julio
CARRETTA Claude

418

425
446, 447
311

627

79

23

177

411

332

646

144

280
440

374

180

41

463
512, 513
96

506

288

517

237

602 a 605
421

508

71

CASALIS et DANIEL

CASTAING-VERGNOL Claudine

CASTEX Jean-Jacques
CATALIN

CATTA Louis-Marie et GUEURY Francis

CATTE Olivier

CAYO Daniel Francois
CAZENOVE Olivier
CEBARRE

CELESTIN Jean-Baptiste
CHACON Margarita
CHAMCHINOV Serge
CHAMSON Christine
CHANGIZI Mashi
CHARDON Jean-Claude
CHARRIN Philibert
CHAUMONT Irene
CHAYE PEVSNER Isabelle
CHEVAL Claudy
CHIPAN Didier
CHRIGUI Tijani

CHRIS

CHRISTIN Pierre
CINTRACT David

CIOT Pierre

CLAIRIN Gilles
CLAUDON Franck
CLAUSSE Pascal
CLAVANDIER Francoise
COAQUETTE Jacques-Ivan
COLLIN Maria

COLLINET BAILLON Marie-Hélene

COLOMBI Raphaéle
COLORETTI Ferdinando
CORDILHAC Bruno
CORNEL Barsan
CORNOU Laurence
COSNIER Sylvie
COUFFINI Barbara
COUTHURES Daniel
CREVURE Cheri
CUECO Henri
CUECO Marinette
CUZIN Christophe

DA SILVA Joao Claudio
DAISE

DAMESIN Anne
DAMOISON David

DE LA RIVA Myriam

DE SOUSA Jérome
DEBONECHOSE G Louis
DEGIOANNI Estelle
DELESTY Dominique Marie
DELLANEGRA Jean-Marc
DELMAS Igor

384
187
166
48
93
39
352
450
276
479
521
133
109
552
454
567
il
15
272
589
43
471
577

586
331
286
383
206
181
333
452
290
16
274
365
344
84
113
342
409
148
182
533

19
481
164
601
509
302
299
263
226
530
453

DELORY Patrice
DEREBEYAN Anaid
DESSONS Pierre
DEZ Sylvain

DI ROSA Hervé

477
176

20
348
570

DIAMANNE (POLETTE Amandine) 271

DIAZ CORTES Antonio
DIBOUM Jacob
DIDELLE Bernard
DINZART Brigitte
DITYVON Chris
DODART Philippe
DOROS

DRUART Jean-Pierre
DUBOSC Isabelle
DUC Laurence
DUHEME Jacqueline
DUKU Ernest

DUMAS Marcel
DUPIN Jérome
DUQUENNE Clément
DUVAL Franck
DUVIVIER Jean-Pierre

EGUIZABAL Amaya
EPRINCHARD Christian
EPRON Delphine
ESCANDE Ghislaine
ETZER Charles

EVLO Dany

FAGBOHOUN Dimitri
FAGLIN Vincent
FAILHERES Patricia

504
361
105
536
641, 642
128
328
366
420
349
9,76
553
210
173
622
413
608

475
354
456
556
537
217

593
358
229

FAIRE-FER (FOUCAUD-ROYER Patrick) 303

FAN Zhe

FARINE Michel

FAVIER Philippe
FEDUSHIN Boris

FENG Xiao-Min
FERRARIS Alain
FERRIERE Laurent
FERRY Jean-Pierre
FETIS Claude
FINKELSZTAJN Yolande
FISCH Eva

FISHER Daniel
FITTE-REY Hervé
FLANET Georges
FLEURY Guy

FLORENT (VIAUD Pierre)
FONTAN Marie-Noélle

595, 635
345

545

443

548

227

598

82

158

588, 640
47

88

609

326

583

484

FOREST QUINTANILLA Caroline 251

FOURNIER Brigitte
FRACHET Odile
FRANQUET Axelle

142
386
458

FREZAL Béatrice 400
FROMANGER Gérard 546
FROMENT Karin 382
FULDA Constance 193
FUSCIARDI Roger 610
GALEGO Jorge Sancho 401
GALLI Giovanna 201
GALLIOT Michel 490
GARBE Marion 222,223,224
GARBELL Camille 428
GARDENIER Jaap 108
GARDNER Lisa 147
GAUCHERY Marie-Laure 273
GEFFROY Josiane 28
GENDRE BERGERE Christine 38
GENOUD PRACHET Bernadette 174
GENTIL Philippe 36
GEOFFROY GIBSON Odile 246
GERBIER Luc 218
GERLERO Renata 511
GHO Valérie 435
GIAI MINIET Marc 404
GINESTE Nathalie 579
GODIN Raymonde 417
GOLEM 233
GONNET Bernard 60
GONZALEZ GRAF Helena 526
GORRITI Gilles 569
GOSNET-FRASSETTO Michele 214
GOT Jean-Pierre 150
GOYARD Clhristine 647
GRENEVILLE Joseph 336, 337
GROSLON Roger 163
GRZESKOWIAK Jean-Luc 639
GUASCH Arnaud 199
GUERLET Chantal 242
GUERRANT Anne 67
GUERRERO Anabell 650
GUETTAF Neima 304
GUEZOU Nicole 115
GUILLON Marie-Francoise 145
GUIONIS Constantin 170
GUZMAN Alberto 132
HAAS Martine 111
HABDAPHAT 431
HACHE Christian 99
HADAD Abraham 549
HADJIGANEV Albert 531
HAJIZADEH Ghasem 576
HALLO Christine 57
HARISPE Garay 123
HARNISCH Pascale 211
HARRE Martine 24
HATA Hiro 284

HELENON Serge 547
HELIANTHE 254
HEMME Hervé 368, 373
HERAUD Dominique 116
HOFFMANN Ingo 338
HOSSZU Michel 626
HOUDART Pascal 630
HUGNET Patrice 34
HUGUENIN Anne-Sophie 292
HUGUIER Francoise 645
HUGUIER Patrice 339
HYNUM BethAnna 371
ISI HARTMANN Sabine 346
]ACQUIOT Thierry 228
JAJA (GUILLAUME Jeanine) 285
JALBERT Adrienne 52,197
JARROSSON Sandrine 392
JAUGEY Daniel 215
JEUDY Pierre 61
JIMENEZ Abel 528
JNOUB Soubhi 390
JOUANDET Rémi 460
JOUBERJEAN Jacques 623
JOURNOD Monique 341
KAHIL Diana 37
KAMINSKA Krystyna 64
KANDA 472
KARA Anna 364
KATTAR Elles 29
KAWIAK Tomek 10
KENNA Michael 643
KERROS Aude de 200
KIPPELEN Dominique 8
KLAPES Rocio 500
KLASEN Peter 575
KLICKO (MONKOWICKI Jacqueline) 110
KLINCKWORT Christa 518
KLJAJIC Sergej 264
KOCHI Manabu 434
KODOGOLI Fulbert 489
KOLETTE 611
KOREN (KORENBLITT Roger) 319
KOZAKOWSKA Kinga 393
KULIGOWSKI Nicolas 283
LABAYLE Sophie 208
LAGARDE Eve 394
LAGRUE-SPENNER Jean-Pierre 375
LAHUSEN Aliska 256
LAM Wifredo 559,562
LAMART Cyrille 591
LAMBERT Thierry 153
LAMELOISE Isabelle 54
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LANGEVIN Karine 399
LANTERI Bernard 632
LAURIN-LAM Lou 578
LE BLANC André 663, 665
LE BOLZER Hélene 584
LE CACHEUX Pierre 385, 451
LE GROUMELLEC Loic 563
LE NY Marie-Hélene 580
LE POP Fred 482
LE RUYET Lucien 42
LEBEL Jean-Jacques 574
LEDOGAR Marc 17
LEFRANCOIS Mireille 122
LEGRAND Gary 432
LEMONNIER André 247
LEROUX Jean-Baptiste 614
LEROY-ANDREOLI Katleen 35
LESCAUX Bob 62
LETELLIER Jean-Paul 149
LEVITAN Marie-Laure 65
LIBHABER Miriam 520
LIDEN Anders 543
LIN Ruoxi 497
LIU Ke 497 Bis, 497 Ter
LOPEZ Carlos 160
LOUIS Pascale 125
LOUVET Alain 628
LOVATO Alain 45
LOVISA FOUCHE Brigitte 287
LUNDANGI Franck K. 53
LUZE Catherine de 178
MACHADO RICO Huguette 353
MAELS Floriane 212
MAFOUA Francois 241
MAI Barbara 592
MAILLET CROZET Sabine 126
MALHERBE Martine 321
MALIN GREY Rémi 195
MALLA Keshav 157
MALMEZAT Isabelle 423
MALVAL Laurence 474
MALVINA 571
MAMADA Tadashi 478
MANDAI Takashi 449
MANEV Nicolas 156
MARAJO Miguel 70
MARCHAND Pierre 165
MARESCAU Pierre 179
MARHIC Muriel 58
MARIE Isabelle 388
MARLIN Serge 106
MARSAUDON Valérie 487
MARTIAL Cécile 422
MARTIN Arlette 554

MARTINET Fabien
MARTIN-TROULAY Danielle
MASSIAS Richard
MASSIMELLI Cyril
MASSON Yannick
MASSOUDY Hassan
MATHIEU Manuel
MATHIEU Nicole M.
MAZIN Rosine

MEDRANO Frédéric
MEGLINCKY Isabelle
MEMET Daniele

MENAGE Sigrid
MENAGER Christophe
MENCOBONI Didier
MENOUAR Ali

MERCIER Philippe Manuel
MESTRE Maria

MEUBLAT Georges
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MEVELLEC MONSART Christelle 356

MEYNARD Didier
MICHEL Emmanuel
MICHEL-HENRY
MIEL Natalie
MIGOT Vinca
MONORY Jacques
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MONRAYMOND (RAYMOND Monique) 191

MONTAIGU Alix de
MONVERT Charles Henri
MORAIN André
MORALES Luis
MORAZUA Guadalupe
MORDANT André

MOREAU ROMAIN Jean-Luc

MORIN Lou
MOSNER Ricardo
MOTTE Alexandre

MOURY BEAUCHAMP Jacques

MULHEM Dominique

NADEE

NAGEL Ulrike
NAME Carla Elena
NASCIMBENE Yan
NGUYEN Loan
NICAUD Claude

OBIN Abdience

OCTAVIA Gaél

ODIER Clémentine

OKO (KOLESOV Oleg)
OLIVE Philippe
ORTEGA-VALVERDE Joélle
ORTIZ Martha Rosa
OSHBELLA Ariel d’
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138
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550
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442
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265
301
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85, 155
204
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412

PACE Larissa

360

PAGAU A.M. 69
PAGE Katherine-Marie 637
PAJ Alix 402
PANTHOU Jef de 377
PAO Dominique 235
PAOLI Yves-Armand 470
PELLEGRINI Lorraine 172
PELLEVILLAIN Michele 22
PERIN DEMASURE Suzette 74
PERRET Denis 281
PERRONNEAU Isabelle 159
PESKIREVIC Slobodan 309
PESKIREVIC Vladimir 308
PEVSNER Marc 329
PHIBEL Audrey 664
PHIBEL Cynthia 629
PHILIPPOT Gilles 652
PICCIOTTO Simone 551
PICHELIN Gérard 56
PIGNON ERNEST Ernest 544
PIZA (PELLETANE Isabelle) 289
PLATEAU-BABUT Pascal 350
PLAZ 313
POCARD Sabine 381
POLLET Annie 136
PONS Vincent 78
PORTAL Colette 618, 619, 621
POULAIN Pierre 209
POUYADOU Emmanuel 97
PRINSAC Alexandra de 369
PUTOT TOUPRY Aline 81
PUYRAIMOND Chantal de 240
UAREZ Michel 124
QUEMERE Jean 220
QUENOLLE Hervé 270
QUILLEROU Nelly 378
RABA (RABANELLY Michel) 465
RABIER Anne 255
RACKLEY John 419
RADOVIC-DOUILLARD Marie-Francgoise 387
RAMEZANI Zohreh 46, 203
RANCILLAC Bernard 121
RANDO Christine 414
RANUCCI Lucio 357
RAOUL Alain 135
RASA Remzi 120
RAVEL Yves 260
RAYNAUD Sophie 152
REDOR Annick 103
RENARD Emmanuelle 184, 190
RESZKA Janusz 433
REYNA Martin 252

RICO Roberto 397

RIETI Fabio 216
RIM Yi Myung 557
RIVERO Francisco 33
RIVIERE Denis 560
ROCCO Sophie 389

RODRIGUEZ-ANTONIOTTI Maddalena 624
RODRIGUEZ BETANCOURT Irma 502, 503

ROFFE Annie 207
ROGER Marie-Hélene 13
ROMAN Dana 258
ROSIC Zlatko 131
ROSIER Jean-Pierre 40
ROUGEMONT Guy de 532, 538
ROY Francoise 297
ROY Henry 649, 653
RUAULX Sylvie 114
RUGGERI Gino 405
RUSTIN Jean 564, 565
SABAS Christian 94, 95
SACHA (HERBAUX Chantal) 306
SAGOT Jacques 473
SAINT MARTIN Eddy 351
SAKS Reti 17
SALAUN Anne 335
SALZMANN Martine 66
SANDJIAN Sylvie 298
SANTERRE RACKLEY Patricia 183
SARAVIA Marina 429
SARRIEU Valérie de 320
SAVEL Guy 146
SAVTCHEKO Valentin 483
SCHERF Maxence 347
SCHLAEFLIN Vanessa 607
SCHMALJOHANN Traute 296
SCHMIDT IGLESIAS Sergio 268
SEGARIZZI Jean-Jacques 250
SEGOND Philippe 100
SEGUI Antonio 573
SEZNEC Catherine 367
SHAOYING 496
SHIOTA Miharu 139
SIGN7 205
SIGOREL Sophie 68
SIRET Marcel 312
SLACIK Anne 4
SLOAN Salomé 27
SOISEM (MOREAU Francoise) 55
SOLANGE Solange 310
SOLLOA Luz Maria 516
SOMOS Melitta 83
SPECHT Catherine 194
STEPANKOVA Eliska 424
STEPHANE Danielle 415

STEPHENSON Roberto 634, 636

STEPHTOUT

STUPAR Marko

SUN Philippe

SURAUD Roger
SUSPERREGUI Manuel
SZENBERG Agnieszka
SZNAJDER Rose

TANAKA Massaaki
TAYEB Loulou
TCHEN Chiyao
TELEMAQUE Hervé
TELLEZ BRUN Guillermo
TENEZE Serge
TERZIAN Robert
THEODORA

THIRY Nad
THOMAREL Philippe
THUILLIER Valérie
TIAN Ye

TOKATLIAN Chantal
TOMBEUR Fernande
TORIS
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TOUCHARD-HEYMAN Marianne 617, 625

TOUITOU Henri
TRIBONDEAU Aline
TURGUT Erhan
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UNTERNAHRER Anne-Sophie 426

URMENYI-HAMAR Lehel

269

V&GNE LABOULANDINE Marie-Pierre 230

VALENCIA Ann Marie
VALENTINE Marion
VALGAIRE Marc

VAN DEN EECKHAUT Serge
VEESKA

VEILLARD Jean-Francois
VELICKOVIC Vladimir
VERDE Myriam

VERDIERE Francois de

VIAL Anne

VIDONNE Luc

VIGIER Catherine

VIGUD André

VILAIN Alain

VILLEGIER Jacques
VINCENT ALLEAUME Yvette
VINCENT-ANGLADE Chrystel
VIO

VISO Lucila

VOGEL Cornélia
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WAGNER France

WAISBURD Sara

WALTI Tizian

WEBHOF Vincent

WELA (WIERZBICKA Elisabeth)
WIERDA Trijnie

WOLFF Harald

WOYRICKI Jerzy

XIA Tian

XIE Shaoying
XOTA

YI Weilin

ZACCHI Jean-Marie
ZAMORA Eduardo
ZANCU Sergiu
ZANETTI Claire
ZEPHYR Placide
ZERAPHIM

ZHANG Renaud
ZHANG Yi
ZIARNOWSKI Jan
ZYGEL Georges
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